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ŠTO NAPRAVITI U PRVOM TJEDNU STUDIJA? 

Upis na fakultet velika je životna prekretnica koja donosi mnoštvo novih informacija, obveza 

i prilika. Prvi tjedan studija često je posvećen upoznavanju s osnovnim studentskim susta-

vima, prostorom Fakulteta i najvažnijim administrativnim koracima koji će vam olakšati 

daljnji početak studiranja. U nastavku donosimo nekoliko ključnih stvari koje je dobro na-

praviti već u prvom tjednu kako biste se lakše snašli i sigurnije zakoračili u svoje studentsko 

iskustvo. 

 

1. Aktiviranje AAI@Edu.hr identiteta 

Prilikom upisa na odabrani studijski program do-

bili se informacije o svom AAI@Edu.hr identitetu. 

U dokumentu s informacijama nalaze se upute i 

rok za njegovu aktivaciju. AAI@Edu.hr identitet je 

iznimno važan jer se pomoću njega prijavljujete 

na Studomat (putem kojeg prijavljujete te odjav-

ljujete ispite, preuzimate potvrde, pratite svoje 

ocjene itd.). Također, pomoću AAI@Edu.hr iden-

titeta se prijavljujete na službeni e-mail putem 

Gmail domene, a ovaj mail će Vam služiti za redo-

vitu komunikaciju s profesorima te prijave na različite sustave za e-učenje. U slučaju bilo 

kakvih poteškoća s aktivacijom možete se javiti našem informatičaru Bruni Bakariću na ad-

resu e-pošte: bbakaric@pravos.hr. 

2. Preuzimate svoju studentsku iskaznicu 

Studentska iskaznica je dokaz o Vašem sta-

tusu studenta. Potrebna vam je prilikom na-

ručivanja hrane u studentskim restoranima, 

za učlanjenje u studentski servis itd. Iskaz-

nicu možete preuzeti u Uredu za studente i 

studije, a obavijest o datumu i terminima 

preuzimanja će se nalaziti na stranici Fakul-

teta pod sekcijom Obavijesti za studente. 
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3. Prijavite se i istražite Studomat 

Studomat je ključna platforma tijekom studiranja jer ćete 

putem Studomata prijavljivati te odjavljivati ispite. Ta-

kođer, na Studomatu su dostupne informacije o datumu, 

terminu i lokaciji na kojoj se održava ispit iz prijavljenog 

kolegija. Studomat nudi i mogućnost samostalnog preuzi-

manja potvrda koje mogu biti potrebne za prijavu stipen-

dije, prijavu na natječaje za demonstratora, ostvarivanje 

prava na smještaj u studentskom domu i slično. Putem Stu-

domata također možete pratiti upisane ocjene, koje ste ko-

legije položili, prosjek ocjena te broj ostvarenih ECTS bo-

dova. U slučaju poteškoća ili nejasnoća vezanih uz korištenje Studomata možete se javiti na-

šem informatičaru Bruni Bakariću na adresu e-pošte: bbakaric@pravos.hr. 

 

Obavijesti za studente 

Sve relevantne informacije za studente objavljuju se na stranici Fakulteta pod sekcijom  

Obavijesti za studente, a ujedno svaki kolegij ima stranicu sa svojim obavijestima. U nastavku 

možete pronaći fotografije primjera kako potražiti obavijesti za određeni kolegij. 

Obavijesti za kolegij: 
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Tijekom semestra, osobito na početku akademske godine, potrebno je pratiti raspored nas-

tave koji se redovito ažurira. 

U rasporedu pratite kada se održavaju prva (uvodna) predavanja iz svakog kolegija jer tada 

dobijete sve relevantne informacije (način polaganja kolegija, obaveze tijekom semestra, ter-

mini kolokvija, izlaganja itd.). 

U nastavku možete pronaći fotografije primjera kako potražiti raspored za svoj studijski pro-

gram i godinu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Koje su dostupne stipendije za studente Pravnog fakulteta Osijek? 

Studenti prve godine Sveučilišnog prijediplomskog 

studija Socijalni rad (generacija 2025./2026.) su u 

sklopu kolegija Praktična nastava I napravili popis 

stipendija koje mogu ostvariti studenti Sveučilišta Jo-

sipa Jurja Strossmayera u Osijeku.  

Popis se nalazi na prezentaciji rezultata mapiranja, a 

koja je dostupna putem poveznice.  

Popis stipendija koje mogu ostvariti studenti Pravnog 

fakulteta Osijek uključuje: 

 državne stipendije 

o državna socioekonomska stipendija 

o državna stipendija za studente u STEM 

području 

 stipendije Osječko-baranjske županije: 

o stipendija za darovite studente 

o stipendija za studente koji se školuju u 

deficitarnim zanimanjima 

o stipendije za studente STEM područja 

o stipendije za studente slabijeg socioekonomskog statusa 

 stipendije Grada Osijeka: 

o stipendija za darovite studente 

o stipendija za studente koji se školuju u deficitarnim zanimanjima 

o stipendije za studente STEM područja 

o stipendije za studente s invaliditetom 

 stipendije Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku  

o stipendija za izvrsnost 

o stipendija studentima aktivnim sportašima 

o stipendija studentima u stanju socijalne potrebe 

o različiti oblici potpora (školarina) 

 drugi izvori stipendiranja 

o stipendija Vlasta Velicki 

o stipendija Zaklade Zlatko Crnić 

o stipendija Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga 

Aktualne studente natječaje, uključujući natječaje za stipendije, možete pratiti putem Portala 

za provedbu studentskih natječaja Vidra te na službenoj stranici Fakulteta.  

https://www.pravos.unios.hr/uncategorized/studenti-socijalnog-rada-izradili-mapu-studentskih-resursa-u-osijeku/
https://vidra.srce.hr/
https://vidra.srce.hr/
https://www.pravos.unios.hr/obavijesti/


 

 
 

Gdje se nalazimo? 

Studijski programi se provode na nekoliko različitih lokacija stoga provjerite u rasporedu u 

kojoj dvorani te na kojoj adresi se održava nastava, a moguće lokacije su:  

 

 

 

 

 

 

 

Stjepana Radića 13 Stjepana Radića 17

Rektorat, Trg Svetog Trojstva 3 Campus, Cara Hadrijana 8a
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1. OPĆE INFORMACIJE O OSIJEKU I SVEUČILIŠTU 

1.1. Osijek 

Grad Osijek najveći je slavonski grad i četvrti po veličini hrvatski grad smješten na desnoj 

obali rijeke Drave. Sa svojih 100 tisuća stanovnika, grad Osijek je akademsko, upravno, sud-

sko, kulturno i gospodarsko središte Osječko-baranjske županije. Bogata povijest ovoga 

grada njegova je najveća vrijednost – secesijska Europska avenija, svjetski poznata Tvrđa, 

konkatedrala… Uz navedene znamenitosti grada Osijeka, tu se svakako ističe i osječki tram-

vaj koji bez prekida prometuje od 1884. godine. Brojni parkovi, kafići, okupljališta mladih, 

sportski tereni, biciklističke staze, šetnice, knjižnice, muzeji, galerije samo su neki od argu-

menata zašto grad nosi epitet studentskog grada. Uz to, osječko sveučilište broji više od 20 

tisuća studenata, a vrijedi istaknuti i da je Osijek grad Nobelovaca. 

Grad Osijek osim samog naselja Osijek obuhvaća 10 naselja u sastavu grada a to su: Brijest, 

Briješće, Josipovac, Klisa, Nemetin, Podravlje, Sarvaš, Tenja, Tvrđavica i Višnjevac. Grad Osi-

jek je uključujući sva naselja administrativno podijeljen na sedam gradskih četvrti koje se 

uglavnom nalaze na području samog Osijeka a to su: Retfala, Gornji grad, Industrijska četvrt, 

Tvrđa, Novi grad, Jug II i Donji grad. Više informacija o kulturi i znamenitostima grada Osijek 

možete saznati na službenim mrežnim stranicama Turističke zajednice Grada Osijeka.  

 

 

https://www.tzosijek.hr/
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1.2. Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku osnovano je 1975. godine nakon što je iste 

godine Hrvatski sabor donio Odluku o davanju suglasnosti za osnivanje Sveučilišta. Akadem-

sko obrazovanje u Osijeku započinje još početkom 18. stoljeća. Osječko sveučilište od 1990. 

godine nosi naziv Josipa Jurja Strossmayera, istaknutog biskupa i osnivača Hrvatske akade-

mije znanosti i umjetnosti. Danas pri osječkom Sveučilištu djeluje 18 fakulteta, umjetnička 

akademija te tri sveučilišna odjela. Slijedeći suvremene, europske trendove, Sveučilište nag-

lašava potrebu harmonizacije započetih procesa Bolonjske reforme studijskog sustava te sve 

veću dostupnost međunarodnih istraživačkih programa i projekata, kao i razvoja novih teh-

nologija. Rektorat osječkog Sveučilišta danas je smješten u baroknoj Tvrđi na Trgu Svetog 

Trojstva. 

 

 

Rektorat Sveučilišta Josipa Jurja Stros-

smayera u Osijeku 

Foto: www.unios.hr 
Biskup Josip Juraj Strossmayer 

Foto: en.wikipedia.org 
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2. PRAVNI FAKULTET OSIJEK  

2.1. Pravni fakultet  

2.1.1. O Fakultetu 

Geneza visokoškolskog pravnog obrazovanja u Osijeku obilježena je 1961. godinom kada za-

počinje s radom dislocirani studij prava u organizaciji Pravnog fakulteta Sveučilišta u Za-

grebu pod nazivom Centar za izvanredni studij u Osijeku. Potom je 1973. u okviru Pravnog 

studija Ekonomskog fakulteta u Osijeku pokrenuta kontinuirana izobrazba pravnika. Dvije 

godine poslije, točnije 10. rujna 1975., na inicijativu organizacija udruženog rada Slavonije i 

Baranje, Društva pravnika u privredi Osijek, Društva pravnika u pravosuđu Osijek, Privredne 

komore Slavonije i Baranje te Skupštine općine Osijek osnovan je Pravni fakultet Osijek, a 

konstituiran 22. prosinca 1975. godine. Taj se dan ujedno obilježava kao Dan Fakulteta.  

U prvim godinama djelovanja nasta-

vni kadar uglavnom su činili nastav-

nici Ekonomskog fakulteta u Osijeku 

i eminentni gostujući profesori Prav-

nog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Njihovim nesebičnim zalaganjem i 

nastojanjima prvoga dekana, prof. 

dr. sc. Dragutina Rilkea, na otvaranju 

novih radnih mjesta, sredinom o-

samdesetih godina prošloga stoljeća 

Fakultet je uspio osigurati vlastite 

nastavnike na svim kolegijima. Fa-

kultet obavlja djelatnost na četiri lo-

kacije u Osijeku, i to u dvije zgrade 

koje se nalaze u Ulici Stjepana Radića 

13 (gdje su smještene predavaonice, 

nastavnički kabineti, Uprava Fakul-

teta, službe Tajništva, Knjižnica s čitaonicom i arhiva) i Stjepana Radića 17 (gdje su smještene 

predavaonice, nastavnički kabineti, informatička služba i informatička učionica te arhiva), 

na Sveučilišnom Kampusu u ulici Cara Hadrijana 8 (gdje su smještene dvije predavaonice i  

nastavnička prostorija), te u Rektoratu, Trg Svetog Trojstva 3, gdje su smještene tri predava-

onice i dva nastavnička kabineta. 

Fakultet raspolaže jednom informatičkom učionicom od 20 računala. Računala su dostupna 

studentima za obavljanje svakodnevnih studentskih zadataka od istraživanja do pisanja za-

vršnih i diplomskih radova (računala su dostupna na zahtjev). 

Zgrada Stjepana Radića 13 
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Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 2023. godine donijelo je Pravilnik o studijima 

i studiranju koji obuhvaća sva pitanja u svezi s vašim pravima i obvezama na Fakultetu, a koji 

je dostupan na mrežnoj stranici Fakulteta. 

2.1.2. Misija, vizija i vrijednosti 

Pravni fakultet Osijek ima jasno postavljenu misiju i viziju koja je također bila predmet pre-

ispitivanja na internim grupnim diskusijama. Odlučeno je „doraditi“ postojeće strateške od-

rednice s naglaskom na razvijanje zajedničkog identiteta i vidljivosti istog kroz sve studijske 

programe. 

https://www.pravos.unios.hr/about-the-faculty/
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STUDENTI SU U SREDIŠTU NAŠEG DJELOVANJA! 

 

 

 

 

MISIJA 

Misija je Fakulteta kroz izvrs-
nost u nastavnom i znan-

stveno-istraživačkom radu sus-
tavno razvijati i unaprjeđivati 
pojedinca i zajednicu u kojoj 

djeluje, osiguravajući mo-
gućnost stjecanja znanja i vješ-
tina primjerenih izazovima su-

vremenog društva. 

 

 

VIZIJA 

Vizija Fakulteta jest biti utje-
cajna visokoobrazovna usta-

nova, prepoznatljiva kao druš-
tveno odgovorna organizacija 
koja pruža i provodi vrhunsko 
obrazovanje i istraživanja te u-
naprjeđuje znanje, pravdu i ja-
vno dobro u svom bližem i da-
ljem okruženju, imajući u cen-

tru – studenta. 

 

 

PROMOCIJA 

Uključivanje, osnaživanje i pravednost – 
Fakultet kroz svoje studije promiče dosto-

janstvo i vrijednost svake osobe, poštivanje 
kulturnih normi i etničke raznolikosti, za-
govara jednake mogućnosti korisnika, su-
djelovanje u donošenju odluka. Također 

promiče društveno odgovorno samoodre-
đenje osoba na temelju njihovih individual-

nih vrijednosti. Fakultet svojim djelova-
njem promovira posvećenost ulaganju u 
dobrobit ljudi, razvoj lokalne i šire zajed-

nice i podršku zdravlju kao značajne inves-
ticije u razvoj.  

 

 

VRIJEDNOSTI 

Orijentirani studentu, pristu-
pačni, kompetentni, prave-

dni, suvremeni. 
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2.1.3. Nastavnici i suradnici 
Prikaz strukture za-

poslenih u znan-

stveno-nastavnom, 

nastavnom i stru-

čnom zvanju: 
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redovitih 
profesora u 

trajnom 
zvanju 

 9 

 
redovitih 
profesora, 
prvi izbor 

 10 

 
izvanrednih 

profesora 

 20
3  docenata 

 8 

 
 viši asistent 

 3 

 asistenata 

 13 

 
viša preda-

vača 

 3 

 predavača 

 2 
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Popis nastavnika prema radnom mjestu: 
 

Redoviti profesori – trajni izbor 

● Prof. dr. sc. Boris Bakota 

● Prof. dr. sc. Miro Gardaš 

● Prof. dr. sc. Mira Lulić 

● Prof. dr. sc. Boris Ljubanović 

● Prof. dr. sc. Renata Perić 

● Prof. dr. sc. Branka Rešetar 

● Prof. dr. sc. Aleksandra Vasilj 

● Prof. dr. sc. Mario Vinković  

● Prof. dr. sc. Mirela Župan  

 

Redoviti profesori  

● Prof. dr. sc. Dubravka Akšamović 

● Prof. dr. sc. Josip Berdica 

● Prof. dr. sc. Anita Blagojević 

● Prof. dr. sc. Barbara Herceg Pakšić 

● Prof. dr. sc. Dubravka Klasiček 

● Prof. dr. sc. Ante Novokmet 

● Prof. dr. sc. Tunjica Petrašević 

● Prof. dr. sc. Ivana Tucak 

● Prof. dr. sc. Igor Vuletić  

● Prof. dr. sc. Nikol Žiha 

 

Izvanredni profesori 

 Izv. prof. dr. sc. Biljana Činčurak Er-

ceg 

 Izv. prof. dr. sc. Dunja Duić 

 Izv. prof. dr. sc. Jelena Dujmović 

Bocka 

 Izv. prof. dr. sc. Ana Đanić Čeko 

 Izv. prof. dr. sc. Zvonimir Jelinić 

 Izv. prof. dr. sc. Emina Jerković 

 Izv. prof. dr. sc. Jelena Kasap 

 Izv. prof. dr. sc. Katarina Knol Ra-

doja 

 Izv. prof. dr. sc. Višnja Lachner 

● Izv. prof. dr. sc. Katarina Marošević 

● Izv. prof. dr. sc. Martina Mikrut 

Nađsombat 

● Izv. prof. dr. sc. Davor Muhvić 

● Izv. prof. dr. sc. Dubravka Papa 

● Izv. prof. dr. sc. Anton Petričević 

● Izv. prof. dr. sc. Davorin Pichler 

● Izv. prof. dr. sc. Paula Poretti 

● Izv. prof. dr. sc. Lidija Šimunović Di-

konić 

● Izv. prof. dr. sc. Helga Špadina 

● Izv. prof. dr. sc. Zvonimir Tomičić 
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 Izv. prof. dr. sc. Nataša Lucić 

 

Docenti 

● Doc. dr. sc. Anita Barišić 

● Doc. dr. sc. Dragana Bjelić Gaćeša 

● Doc. dr. sc. Dinka Caha 

● Doc. dr. sc. Martina Drventić Barišin 

● Doc. dr. sc. Mateja Marić 

● Doc. dr. sc. Tomislav Nedić  

● Doc. dr. sc. Mato Palić 

● Doc. dr. sc. Marko Sukačić 

 

Viši asistenti 

● Dr. sc. Gordana Horvat 

● Dr. sc. Petar Šajfar 

 
Asistenti 

 Nikol Bogdan, univ. mag. act. soc. 

 Jura Golub, univ. mag. iur. 

 Matko Guštin, univ. mag. iur. 

 Katarina Katavić, univ. mag. iur. 

 Tena Konjević, univ. mag. iur. 

 Karla Oberkirš, univ. mag. iur. 

 Marija Pavošević, univ. mag. iur. 

 Josip Plišo, univ. mag. iur. 

 Lara Rašić, univ. mag. act. soc. 

 Dorian Sabo, univ. mag. iur. 

 Dr. sc. Suzana Tomašević, univ. mag. 

act. soc. 

 Ivan Vidaković, univ. mag. iur. 

 Lucija Živković, univ. mag. oec. 

 
Viši predavači 

● Toni Pranić, univ. mag. soc.  

● Željko Rišner, prof. 

● Vesna Širić, prof. 

 
Predavači 

● Dr. sc. Marinela Boras 

● Ivica Pavić, univ. mag. iur. 
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Professori emeritusi 

● Prof. dr. sc. Zvonimir Lauc 

● Prof. dr. sc. Vladimir Ljubanović 

● Prof. dr. sc. Ivan Mecanović 

 

2.1.4. Zavodi i katedre 

Na Pravnom fakultetu Osijek postoji pet zavoda unutar kojih djeluje 14 katedri: 

1. Zavod za europeizaciju i konstitucionalizaciju pravosuđa i uprave 

a. Katedra kaznenopravnih znanosti 

b. Katedra upravnog prava i znanosti 

c. Katedra ustavnog i europskog prava 

2. Zavod za građansko i obiteljsko pravo i pravnu tradiciju 

a. Katedra građanskog i građanskoprocesnog prava 

b. Katedra pravne povijesti i rimskog prava 

c. Katedra obiteljskog prava 

3. Zavod za ljudska prava 

a. Katedra međunarodnopravnih, pravnoteorijskih znanosti, metodologije i 

tjelesne i zdravstvene kulture 

b. Katedra međunarodnog privatnog prava 

4. Zavod za gospodarsko pravo i ekonomske znanosti 

a. Katedra trgovačkog prava 

b. Katedra financijskog, pomorskog i općeprometnog prava 

c. Katedra ekonomskih znanosti 

5. Zavod za radno i socijalno zakonodavstvo, socijalni rad i strane jezike 

a. Katedra radnopravnih i socijalnih znanosti 

b. Katedra socijalnog rada 

c. Katedra stranih jezika. 

2.2. Tajništvo 

Tajništvo je stručno-administrativna ustrojstvena jedinica Fakulteta za obavljanje pravnih, 

stručno-administrativnih, financijsko-računovodstvenih, poslova osiguravanja i unaprjeđi-

vanja kvalitete, poslova vezanih uz studentska pitanja, tehničkih i pomoćnih poslova na Fa-

kultetu te drugih poslova vezanih za uspješan rad Fakulteta utvrđenih Statutom i drugim 

općim aktima. 
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Ustrojstvene jedinice Tajništva su:  

 Služba za pravne, informatičke i stručno-administrativne poslove  

o Odjel za pravne i opće poslove 

 Ured dekana 

o Odjel za ljudske potencijale 

 Ured za uredsko poslovanje i dokumentacijske poslove 

 Ured za tehničke i pomoćne poslove 

o Odjel za studente i studije  

 Ured za studentska pitanja 

o Odjel za poslijediplomske studije 

o Odjel za karijerno savjetovanje i razvoj karijera 

o Odjel za cjeloživotno učenje 

o Odjel za osiguravanje i unaprjeđenje kvalitete  

 

 Služba za financijsko poslovanje i računovodstvo 

o Odjel za financije i računovodstvo 

 Ured za knjigovodstvene poslove 

 Ured za računovodstvo  

o Odjel za poslovne odnose i nabavu 

o Odjel za projekte i programe 

 

2.2.1. Odjel za studente i studije 

Uloga Odjela za studente i studije: 

pruža sve informacije o prijavi i u-

pisu na Fakultet, prima prijave za 

upis na Fakultet, provodi upis na 

Fakultet, izdaje sve pismene po-

tvrde o studentovom statusu, prije-

pise ocjena i drugo, prima zahtjeve 

studenata (prijelazi s drugih viso-

kih učilišta, prijelazi na drugi smjer, 

mirovanje obveza, plaćanje škola-

rine na rate, nastavak studija nakon 

prekida, izjednačavanje akadem-

skih i stručnih naziva i dr), daje sve ostale informacije o studiranju na Fakultetu. Odjel za 

studente i studije obavlja administrativne poslove za studente od upisa do diplome.  
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Odjel za studente i studije, Stjepana Radića 13, smješten je na prvom katu Fakulteta, a radi 

za studente Sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija Pravo, Sveučili-

šnog prijediplomskog studija Socijalni rad, Sveučilišnog diplomskog studija Socijalni rad, 

Stručnog prijediplomskog studija Upravnog studija, Stručnog diplomskog studija Javna u-

prava, Sveučilišnog specijalističkog studija Ljudska prava, Sveučilišnog specijalističkog stu-

dija Poslovno pravo i poslovne transakcije, Sveučilišnog specijalističkog studija Kazneno 

pravo te Doktorskog studija Pravo.  

Sve važne obavijesti studenti mogu pronaći na mrežnoj stranici Fakulteta. 

Radno vrijeme Odjela za studente i studije: 

 svaki radni dan od 09:00 do 12:00 sati. 

 utorkom od 13:00 do 14:00 sati online termin za pitanja studenata putem poveznice 

ili QR koda u nastavku. 

 
 

Kontakt 

 

E-pošta   referada@pravos.hr 

 

Lokacija   Stjepana Radića 13, Osijek 

 

Telefon  

031/224-533 
031/224-520 
031/224-527 
031/224-529 

 

 

 

https://www.pravos.unios.hr/studentska-referada/
https://teams.microsoft.com/meet/358441447458316?p=zunenMosoFRf0k4k8F
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2.2.2. Informatičke mogućnosti 

Fakultet raspolaže jednom informati-

čkom učionicom od 20 računala. Ra-

čunala su dostupna studentima za o-

bavljanje svakodnevnih studentskih 

zadataka od istraživanja do pisanja 

završnih i diplomskih radova (raču-

nala su dostupna na zahtjev). Osim u 

informatičkoj učionici računala su do-

stupna i u čitaonici kao i svim dvora-

nama (računala u dvoranama dostu-

pna su za potrebe nastave). U dvora-

nama Fakulteta dostupni su projek-

tori, kao i web kamere koje su dostupne na zahtjev osoblja Fakulteta. Na obje zgrade Fakul-

teta omogućen je pristup eduroam Wi Fi mreži za prijenosna računala, tablete, mobitele. Pri-

stup je omogućen 24 sata, a pristup se ostvaruje putem elektroničkog identiteta. Mogućnost 

korištenja računala imaju isključivo osobe sa statusom studenta. Student se na informatičke 

servise Fakulteta prijavljuje putem AAI@edu.hr elektroničkog identiteta koji se dodjeljuje 

studentima prilikom upisa na studijski program. Fakultet je povezan s uslugom Office365 

koja svim studentima i djelatnicima omogućuje pohranu podataka od 1 TB, korištenje online 

office paketa. Osim usluge Office365 Fakultet nudi i uslugu Google Workspace (GSuite) us-

lugu koja slično kao i Office365 svim studentima i djelatnicima nudi niz web aplikacija od 

emaila do pohrane podataka i to sve besplatno. Svim studentima kreira se službeni e-mail na 

usluzi Google Workspace kojim se prijavljuje sa svojim elektroničkim identitetom. 

2.2.3. Skriptarnica 

U Skriptarnici Fakulteta na raspolaganju je literatura potrebna za polaganje ispita. Skriptar-

nica za studente radi svaki radni dan od 9:00 do 12:00 sati. 

mailto:AAI@edu.hr
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2.3. Knjižnica 

Knjižnica Pravnog fakulteta 

Sveučilišta Josipa Jurja Stros-

smayera u Osijeku započela je 

s radom 1973. godine. Danas 

predstavlja jednu od suvreme-

nije opremljenih visokoškol-

skih knjižnica u Republici Hr-

vatskoj. Smještena je u prizem-

lju zgrade Fakulteta te se pros-

tire na 410 m². U njezinu sas-

tavu nalaze se studentska čita-

onica s 47 sjedećih mjesta i če-

tiri računala, posudbeni odjel, 

ured voditeljice, Europski dokumentacijski centar, nastavnička čitaonica te spremišni pros-

tori za knjige, časopise i ostalu knjižničnu građu. Knjižnica je korisnicima dostupna svakim 

radnim danom od 8:00 do 19:00 sati. Njezini korisnici su studenti, nastavnici, istraživači te 

svi zainteresirani za znanstveni i stručni rad. Knjižnica i njezino stručno osoblje predstav-

ljaju važnu potporu formalnom obrazovanju te razvoju informacijske pismenosti na Fakul-

tetu. Aktivno sudjeluju u unapređenju međuknjižnične suradnje među pravnim i srodnim 

knjižnicama u Republici Hrvatskoj i regiji, kroz razmjenu informacija i publikacija te promi-

canje uloge knjižničnih djelatnika u pravnoj struci i znanosti. 

Knjižnično poslovanje u potpunosti je usklađeno sa suvremenim trendovima. Sustavno se 

prate i primjenjuju informacijsko-komunikacijske i tehnološke inovacije kako bi se učinko-

vito odgovorilo na potrebe korisnika i izazove suvremenog informacijskog okruženja. 

Knjižnični fond obuhvaća približno 39 tisuća svezaka monografskih publikacija, uključujući 

domaću i inozemnu literaturu iz područja društvenih i humanističkih znanosti, s naglaskom 

na pravo, filozofiju, politologiju, ekonomiju, sociologiju i povijest, kao i relevantnu referentnu 

građu. Zbirka periodike i službenih publikacija sadrži oko 400 naslova, među kojima su do-

maći i strani stručni časopisi te službene publikacije koje osiguravaju pristup aktualnim i 

relevantnim izvorima informacija u navedenim područjima na različitim medijima. 

Knjižnica posjeduje zbirku doktorskih i magistarskih radova, zbirku stare i rijetke građe, 

zbirku periodike, referentnu zbirku te zbirku Europskog dokumentacijskog centra. Knjižni-

čni fond osigurava dostupnost obvezne i dopunske literature propisane izvedbenim nastav-

nim planovima i studijskim programima za sve obvezne i izborne kolegije. Građa služi kao 



 

14 

potpora izradi seminarskih, završnih, diplomskih i znanstvenih radova te doktorskih diser-

tacija. Propisana literatura dostupna je za korištenje u čitaonici, ali i za posudbu izvan pros-

tora Knjižnice. 

Radi potpore znanstveno-istraživačkom i nastavnom radu nastavnog osoblja kontinuirano 

se nabavlja recentna domaća i inozemna literatura renomiranih izdavača, u tiskanom i elek-

troničkom obliku. Cjelokupni knjižnični fond računalno je obrađen te je uključen u Integri-

rani knjižnični informacijski sustav CROLIST, čime je Knjižnica sastavni dio sveučilišnog knji-

žničnog sustava. Korisnicima je omogućen mrežni pristup katalogu Knjižnice te brojnim e-

lektroničkim izvorima informacija. Dostupne su baze podataka koje se financiraju putem 

pretplate Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih kroz Portal elektroničkih izvora za hr-

vatsku akademsku i znanstvenu zajednicu, kao i sadržaji dostupni putem vlastitih pretplata 

na domaće i strane pravne baze podataka i portale. Pristup je omogućen sa svih računala 

Fakulteta, a na zahtjev korisnika, pojedini sadržaji mogu se dostaviti i elektroničkom poštom. 

Razvijanje odgovornog odnosa prema informacijama, informacijskom okruženju i etičkom 

korištenju informacijskih izvora, kao i poticanje kritičkog promišljanja, čine temelj informa-

cijske pismenosti. Jedna od ključnih aktivnosti Knjižnice jest upoznavanje korisnika s mo-

gućnostima učinkovitog pretraživanja, vrednovanja i korištenja informacijskih izvora. Na po-

četku svake akademske godine knjižnični djelatnici, u suradnji s nastavnicima, održavaju ra-

dionice za studente prve i viših godina studija o knjižničnim uslugama, informacijskom pre-

traživanju i korištenju dostupnih izvora. Osim grupnih edukacija, Knjižnica organizira i indi-

vidualna savjetovanja i edukacije prilagođene potrebama pojedinih korisnika. 

Kontakt 

 

E-pošta   knjiznica@pravos.hr 

 

Lokacija   Stjepana Radića 13, Osijek 

 

Telefon  031/224-521 
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3. VRSTE STUDIJA 

3.1. Vrste studija u Republici Hrvatskoj 

Vrste i razine studija koje se izvode na visokim učilištima u Republici Hrvatskoj propisane su 
Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN, 119/22). 

Sveučilišni studiji ustrojavaju se i izvode na sveučilištu te obuhvaćaju: 

 sveučilišni prijediplomski studij, 

 sveučilišni diplomski studij/sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij, 

 sveučilišni specijalistički studij, 

 doktorski studij. 

Stručni studiji ustrojavaju se i izvode na veleučilištima i sveučilištima te obuhvaćaju: 

 stručni kratki studij, 

 stručni prijediplomski studij, 

 stručni diplomski studij. 

Visoka učilišta mogu ustrojiti programe stručnog usavršavanja za potrebe cjeloživotnog uče-

nja kojima se stječu kompetencije usklađene sa standardom zanimanja ili skupom kompe-

tencija i standardom kvalifikacije ili skupom ishoda učenja iz Registra Hrvatskog kvalifika-

cijskog okvira te razlikovne obveze studenata za potrebe promjene studija odnosno upisa na 

studij, dovršetka ranije započetog studija i priznavanja kompetencija stečenih izvan studija, 
a koje su uvjet za upis na studij. 

Program stručnog usavršavanja za potrebe cjeloživotnog učenja ne smatra se studijem, a 

može se financirati putem vaučera u svrhu pristupa tržištu rada. 

https://www.kvalifikacije.hr/hr/registar-hko
https://www.kvalifikacije.hr/hr/registar-hko
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3.1.1. Vrste studija na Pravnom fakultetu Osijek 

Sveučilišni studiji na Pravnom fakultetu Osijek: 

 
 

Stručni studiji na Pravnom fakultetu Osijek: 

 
 

 
 
 
 

Sveučilišni 
prijediplomski studij 

Socijalni rad

Sveučilišni diplomski 
studij Socijalni rad

Sveučilišni integrirani 
prijediplomski i 

diplomski studij Pravo

Sveučilišni 
specijalistički studij 

Ljudska prava

Sveučilišni 
specijalistički studij 

Poslovno pravo i 
poslovne transakcije

Sveučilišni 
specijalistički studij 

Kazneno pravo

Doktorski studij Pravo

Stručni prijediplomski studij Upravni studij Stručni diplomski studij Javna uprava
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3.1.2. Unutarnja vertikalna mobilnosti studenata 
 

Shematski prikaz unutarnje vertikalne mobilnosti studenata 

Sveučilišni studiji 

 

 

Stručni studiji 
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Pravni fakultet Osijek osigurava vertikalnu mobilnost studenata, kao što je prikazano na 

prethodnom shematskom prikazu, studenti Sveučilišnog integriranog prijediplomskog i di-

plomskog studija Pravo, nakon završetka studija mogu upisati Doktorski studij Pravo ili 

sveučilišni specijalistički studij. Studenti koji završe Sveučilišni prijediplomski studij Soci-

jalni rad mogu upisati Sveučilišni diplomski studij Socijalni rad (od akademske godine 

2020./2021.). Studenti koji završe Stručni prijediplomski studij Upravni studij mogu školo-

vanje nastaviti na Stručnom diplomskom studiju Javna uprava. Fleksibilnost studiranja koja 

je osigurana svim kategorijama studenata omogućuje da u slučaju promjene životnih okol-

nosti ili afiniteta, student umjesto napuštanja studija na našem Fakultetu, promijeni verti-

kalu studiranja. Također, ako student tijekom studiranja više ne ostvaruje uvjete za redovito 

studiranje, može zatražiti prijelaz na izvanredni studij.  

Iz priloženog shematskog prikaza, vidljivo je da Pravni fakultet Osijek osigurava da Doktor-

ski studij iz znanstvenog područja društvenih znanosti, znanstvenog polja prava mogu upi-

sati studenti koji su stekli zvanje magistra prava te studenti koji su završili Sveučilišni speci-

jalistički studij Ljudska prava, Sveučilišni specijalistički studij Poslovno pravo i poslovne 

transakcije i Sveučilišni specijalistički studij Kazneno pravo. Studenti koji su završili Sveuči-

lišni diplomski studij Socijalni rad ako žele upisati Doktorski studij Pravo, upisu pristupaju 

sukladno uvjetu b) iz Uvjeta za upise. Studenti Stručnog diplomskog studija Javna uprava 

mogu nastaviti studij na sveučilišnom specijalističkom studiju uz uvjete propisane za upis na 

taj studij. 

3.1.3. Cjeloživotno obrazovanje 

Posljednjih se godina sve više javlja interes znanstveno-nastavnih djelatnika za osmišljava-

njem i provođenjem programa cjeloživotnog obrazovanja, uzimajući u obzir činjenicu da su 

pojedine pravne grane vrlo dinamične te da je potrebno stjecati nova i obnavljati već stečena 

znanja i vještine kako bi se pravodobno odgovorilo na izazove struke u određenom području 

prava. Navedeni programi predstavljaju uspješan spoj akademske zajednice i struke. Prote-

klih nekoliko godina programi cjeloživotnog obrazovanja na Pravnom fakultetu Osijek izvo-

dili su se kontinuirano u okviru Jean Monnet modula i tri Jean Monnet katedre. Kroz Jean 

Monnet programe Fakultet se pozicionirao u regionalni centar i referentnu točku za izučava-

nje prava Europske unije koji promiče izvrsnost u nastavi i znanstvenom istraživanju.  

Cilj Jean Monnet modula „Pravo Europske unije: prethodni postupak pred Europskim 

sudom i pravni aspekti regionalne i međunarodne suradnje“ (eng. Jean Monnet Module 

„EU Law: Basic Introduction, Preliminary Ruling Procedure, Legal Aspects and Regional and 

International Cooperation in the EU“) bio je potaknuti studente, ali i pravne praktičare da 

razmišljaju i uče o pravu Europske unije, njegovu značenju za europske integracije Republike 

Hrvatske te njegovu utjecaju na profesionalnu karijeru.  
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Aktivnosti Jean Monnet katedre za europsko radno pravo, europsko pravo jednakosti 

i europsko pravo ljudskih prava (eng. Jean Monnet Chair in EU Labour, Equality and Human 

Rights Law) bile su usmjerene na unaprjeđivanje implementacije europskih vrijednosti in-

terkulturalnog dijaloga, međuetničke i rodne ravnopravnosti u području pristupa zapošlja-

vanju, kao i pravne zaštite podzastupljenih skupina na tržištu rada i u radnom okruženju. 

Jean Monnet katedra za procesno 

pravo EU-a (eng. Jean Monnet Chair in 

EU Procedural Law) polazila je od sta-

jališta da u Republici Hrvatskoj pos-

toji opći nedostatak znanja o pravu 

EU-a, a posebno o procesnim aspek-

tima njegove primjene.  

Aktivnosti Jean Monnet katedre za 

prekogranično kretanje djeteta u 

EU-u (eng. Jean Monnet Chair in Cros-

sborder movement of a child in EU) o-

končane su krajem 2019. godine. Gla-

vni je njezin cilj bilo pružanje kvalite-

tne nastave i obrazovanja u širokom 

rasponu tema koje se vežu uz preko-

granično kretanje djeteta u EU-u. Naj-

zastupljenija je pri tome bila proble-

matika građanskopravnih aspekata kretanja djece preko granice.  

Fakultet je za nekoliko generacija polaznika ponudio i Interdisciplinarni program stru-

čnog usavršavanja u području zaštite procesnih prava djeteta i komunikacije s djete-

tom „Komunikacija s djetetom u pravosuđu“. Njegov je cilj je bio razviti kod polaznika 

sposobnost razlikovanja materijalnih i procesnih prava djeteta, različitih vrsta sudskih pos-

tupaka u kojima se dijete može pojaviti u različitim ulogama te stručna i interdisciplinarna 

osposobljenost za komunikaciju s djetetom na način primjeren njegovoj dobi i uzimajući u 

obzir kontekst postupka i procesne uloge u kojoj se dijete pojavljuje.  

U akademskoj 2020./2021. godini usvojen je elaborat novog Interdisciplinarnog pro-

grama cjeloživotnog učenja “Dijete u pravosuđu”. Cilj Interdisciplinarnog programa cje-

loživotnog učenja „Dijete u pravosuđu“ je stjecanje dodatnih kompetencija i usavršavanje u 

području zaštite procesnih prava djeteta i komunikacije s djetetom u pravosuđu. U tom smi-

slu, program je usmjeren stjecanju specifičnih znanja i produbljenom razumijevanju prava 

djece u vezi sa sudskim i drugim postupcima koji ih se tiču, te specifičnosti pojedinih vrsta 

postupaka u kojima se dijete pojavljuje u različitim procesnim ulogama. Program je, isto tako, 
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usmjeren razvoju kompetencija komuniciranja s djetetom na djetetovoj razini razumijeva-

nja, uzimajući u obzir dob i zrelost djeteta, njegovo emocionalno stanje, kao i specifičnosti 

poput djetetovog invaliditeta, poteškoća u komunikaciji ili manipulacije djetetom od strane 

bliskih osoba. Akademske 2022./2023. godine raspisan je natječaj za upis prvih polaznika. 

Više detalja o ovom programu cjeloživotnog obrazovanja dostupno je na mrežnoj stranici 

Fakulteta. 

 

Već niz godina na Pravnom fakultetu Osijek uspješno se provodi Program cjeloživotnog 

obrazovanja za pravnike lingviste. Program uzima u obzir izmijenjene okolnosti na europ-

skom tržištu rada i mogućnosti koje se s tim u vezi otvaraju za hrvatske pravnike/magistre 

prava. Ciljana su skupina polaznici koji dobro vladaju engleskim i njemačkim jezikom i koji 

žele aplicirati za mjesto pravnika, pravnika lingvista ili suradnika u odvjetničkim uredima, 

javnih službenika ili administratora u institucijama EU-a. Sadržajima programa stječe se uvid 

u problematiku pravnog prevođenja i redakture pravnih tekstova, kao i znanja i vještine po-

trebne za prevođenje pravnih tekstova na hrvatski jezik. Osim toga tijekom programa 

utvrđuju se i ažuriraju stečena znanja o pravu i institucijama EU-a. Navedenim programima 

dodijeljeni su ECTS bodovi. Više detalja o ovom programu cjeloživotnog obrazovanja dostu-

pno je na mrežnoj stranici Fakulteta. 

U tijeku je priprema programa cjeloživotnog učenja koji će biti namijenjen kandidatima koji 

nisu prethodno završili preddiplomski studij socijalnog rada, nego neki drugi sveučilišni 

preddiplomski studij iz područja društvenih ili humanističkih znanosti te stekli minimalno 

180 ECTS bodova. Svrha tog programa je stjecanje nedostajućih kompetencija koje su nužne 

za upis i pohađanje Sveučilišnog diplomskog studija Socijalni rad na Pravnom fakultetu Osi-

jek. 

https://www.pravos.unios.hr/dijete-u-pravosudu/
https://www.pravos.unios.hr/pravnici-lingvisti/


 

23 

 

U sklopu programa Erasmus+ 2014.-2020. u razdoblju od 15. rujna 2020. do 14. rujna 2023. 

provodio se Jean Monnet Module Language and EU Law Excellence / Jean Monnet mo-

dul Izvrsnost u jeziku i pravu EU, budući da je u Republici Hrvatskoj još uvijek nedostatno 

znanje o pravu Europske unije te nedovoljno poznavanje radnih jezika unije – engleskog, 

njemačkog i osobito francuskog kao stručnih jezika u području prava. Predložene projektne 

aktivnosti imale su za cilj unaprijediti izučavanje prava EU-a na Pravnom fakultetu Osijek i 

produbiti poznavanje pravne terminologije Europske unije na navedenim jezicima. 

Sudionici su bili studenti prava prijediplomske, diplomske i poslijediplomske razine, prav-

nici, predstavnici nevladinih udruga i javni slu-

žbenici, ali i studenti prevoditeljskog studija Fi-

lozofskog fakulteta Osijek koji su unaprijedii 

svoje znanje o pravu EU i usvojili terminologiju 

iz toga područja na njemačkom, engleskom i 

francuskom jeziku. Kako bi se osnažila lingvis-

tička komponenta projekta, kao nositelji pojedi-

nih kolegija uključeni su i ugledni profesori Fi-

lozofskog fakulteta Osijek. Na taj će način stu-

denti prava dobili su priliku uz aktivnosti na 

matičnom fakultetu vezane za pravo EU-a i pri-

padajuću terminologiju triju jezika pravne 

struke sudjelovati na predavanjima i radioni-

cama nastavnika Filozofskog fakulteta, upoz-

nati moderne kompjutorske alate za prevođe-

nje i steći uvid u vještine konferencijskog pre-

vođenja u specijaliziranim kabinama za konfe-

rencijsko prevođenje koje se koriste na Prevo-

diteljskom studiju tog fakulteta. Time su razvili 

sposobnosti i ostvarili kompetencije koje se 

članstvom Republike Hrvatske u Europskoj u-

niji sve više stavljaju pred hrvatske pravnike. Projektom se željelo privući i zainteresirane 

sudionike iz susjednih zemalja u okruženju koje su u procesu predpristupnih pregovora s EU 
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i kojima su znanja iz područja europskoga prava i radnih jezika Europske unije od iznimne 

važnosti. 

Program cjeloživotnog učenja „Informacijsko-komunikacijske tehnologije u pravu“ 

razvijen je zahvaljujući stečenim digitalnim kompetencija i vještinama nastavnika u okviru 

Erasmus+ projekta „Time to Become Digital in Law“ (DIGinLaw). Program je tematski usmje-

ren na digitalizaciju prava, kao sintagmu višeg rodnog pojma. Naime, u horizontalnom prav-

nom sustavu po kriteriju distinkcije sadržaja i forme odnosno po srodnosti materije, razliku-

jemo materijalno i formalno (procesno) pravo. U skladu s navedenim, trendovi i pravni učinci 

digitalizacije prava mogu se razmatrati kroz prizmu materijalnog, ali i procesnog prava. S 

materijalnopravne točke gledišta, digitalizacija prava obuhvaća analizu normiranja sadržaja 

pravnih odnosa s obilježjima digitalnosti te na koji način materijalno pravo odgovara na su-

vremene društvene pojave s obilježjima digitalnosti. Razmatraju se subjekti, objekti te prava 

i obveze, kao elementi „digitalnih pravnih odnosa“. S druge strane, digitalizacija prava s pro-

cesnopravne točke gledišta obuhvaća primjenu suvremenih digitalnih tehnologija u pravo-

zaštitnim postupcima te njihove učinke, prije svih, na prava sudionika postupaka, ali i na 

pravosuđe u cjelini. Pojednostavljeno, Programom će polaznici biti upoznati s pravnom re-

gulativom digitalizacije s materijalnopravnog i procesnopravnog aspekta de lege lata i de lege 

ferenda. Više detalja o ovom programu cjeloživotnog obrazovanja dostupno je na mrežnoj 

stranici Fakulteta. 

 

S obzirom na stečene i razvijene digitalne kompetencije nastavnika i suradnika Pravnog fa-

kulteta Osijek u okviru DIGinLaw projekta, stvorila se ideja pružiti studentima iz polja prava 

mogućnost pohađanja masovnih otvorenih online tečajeva (eng. MOOC’s) putem platforme 

za učenje na daljinu. Osim što Program odražava upliv digitalizacije u način izvođenja nas-

tave u smislu njegova izvođenja na daljinu, Program se svojim sadržajem odnosi na pravna 

https://diginlaw.com/
https://www.pravos.unios.hr/informacijsko-komunikacijske-tehnologije-u-pravu/
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pitanja digitalizacije. Naime, u okviru e-kolegija obrađivati će se aktualne teme iz područja 

digitalizacije prava, poput primjene umjetne inteligencije u pravosuđu, rješavanja prekogra-

ničnih sporova u digitalnom svijetu, zaštite potrošača u digitalno doba, zaštite podataka i 

kibernetičke sigurnosti i dr. Sadržajno podudarni kurikulumi već se sada izvode na studijima 

prava uglednih inozemnih visokoškolskih institucijama, u pravilu u obveznom dijelu nasta-

vnog programa. Kolegije su u cijelosti osmislili i razvili nastavnici Pravnog fakulteta Osijek 

te isti korespondiraju razini 7 Europskog kvalifikacijskog okvira. Temeljem provedenog po-

stupka vrednovanja Programa, Senat Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 2022. 

godine izdao je Pravnom fakultetu Osijeku suglasnost za izvođenje Programa. Nastavnici i 

izvođači uključeni u provedbu Programa završili su tečaj u organizaciji Sveučilišnog račun-

skog centra Sveučilišta u Zagrebu (SRCE) „Digital Competences of Higher Education Te-

achers for Innovative Teaching Practices“, te stekli potrebna znanja i digitalne vještine za 

provedbu Programa putem sustava za učenje na daljinu. Polaznici koji uspješno završe Pro-

gram, razvit će i unaprijediti digitalne kompetencije i vještine te steći nova specifična znanja 

iz područja digitalizacije prava odnosno 

utjecaja informacijskih tehnologija na 

pravo te time biti konkurentniji na nacio-

nalnom i europskom tržištu rada 21. sto-

ljeća.  

Naposljetku, valja napomenuti da je Pro-

gram komplementaran nizu strategijskih 

akata europske, nacionalne i sveučilišne 

razine. Prije svega, Program korespon-

dira Digitalnoj agendi za Europu dok je u 

nacionalnom kontekstu u suglasju sa 

Strategijom obrazovanja, znanosti i teh-

nologije kojom je kao jedan od ciljeva is-

taknuto proširenje i unapređenje prim-

jene informacijskih i komunikacijskih 

tehnologija u učenju i obrazovanju, s po-

sebnim naglaskom na e-učenje i masovne 

otvorene online tečajeve (eng. MOOC’s). 

Pohađanje Programa odnosno e-kolegija, 

osim stjecanja novih znanja i vještina, do-

prinosi tome da polaznici budu u središtu 

obrazovnog procesa s obzirom na nji-

hovu aktivnu ulogu, dok nastavnici i suradnici kroz mentorski rad imaju ulogu poticatelja 

obrazovnog procesa. 



 

26 

Jean Monnet Module ”European Union and Gender Equality – EUGEquality” / Jean 

Monnet modul ”Europska unija i rodna ravnopravnost” provodi se do 31. listopada 2026. 

godine. Projektne aktivnosti su usmjerene na usmjeren je na: i) promicanje i produbljivanje 

studija Europske unije kao alata za izgradnju uključivog europskog društva usmjerenog na 

rodnu ravnopravnost, ii) razvijanje interdisciplinarne suradnje između studenata prava, u-

pravnog prava i socijalnog rada, iii) podizanje svijesti mladih ljudi, ali i svekolike javnosti u 

pogledu razumijevanja kreiranja politika EU i temeljnih vrijednosti EU, iv) poticanje dijaloga 

između akademskog svijeta i društva približavajući EU javnosti. Više detalja o Jean Monnet 

modulu ”Europska unija i rodna ravnopravnost”dostupno je na mrežnoj stranici Fakulteta. 

Jean Monnet Module “European support for children at risk of poverty” (EU_SHINE) 

također se provodi do 31. Listopada 2026. godine, a sadrži obrazovnu i istraživačku kompo-

nentu putem kojih planira osigurati bolje kapacitete stručnjaka da pruže podršku djeci koja 

se susreću s društvenim i ekonomskim preprekama, diskriminacijom i smanjenim prilikama. 

Više detalja o Jean Monnet modulu “European support for children at risk of poverty” 

(EU_SHINE) dostupno je na mrežnoj stranici Fakulteta. 

 

https://www.pravos.unios.hr/eugequality/
https://www.pravos.unios.hr/eu_shine/


 

27 

3.2. Sveučilišni studiji na Pravnom fakultetu Osijek 

3.2.1. Sveučilišni prijediplomski studij Socijalni rad 

3.2.1.1. Pravo upisa 

Pravo natjecanja za upis u prvu godinu Sveučilišnog prijediplomskog studija Socijalni rad na 

Pravnom fakultetu Osijek imaju pod jednakim uvjetima hrvatski državljani, pripadnici hrvat-

skog naroda s prebivalištem izvan Republike Hrvatske i strani državljani (koji sami plaćaju 

svoj studij), a prema uvjetima objavljenim na mrežnim stranicama Nacionalnog centra za 

vanjsko vrednovanje obrazovanja i Postani student. 

3.2.1.2. Uvjeti upisa 

Za upis na Sveučilišni prijediplomski studij Socijalni rad pristupnici moraju imati završenu 

četverogodišnju srednju školu i položenu državnu maturu iz svakog od sljedećih predmeta: 

hrvatski jezik, matematika i strani jezik. 

 

Uvjeti za upis % 
Ukupno 1000 bo-

dova 

Završena četverogodišnja srednja škola 40 400 

Položena državna matura, i to iz obveznog di-
jela: 

● Hrvatski jezik – razina A 

● Matematika – razina B 

● Strani jezik – razina A 

 

30 

10 

15 

 

300 

100 

150 

Posebna postignuća 

● državno natjecanje 

● završena gimnazija/ekonomska i u-
pravna škola 

5 50 

3.2.1.3. O studiju 

Akademski naziv koji se stječe završetkom studija: sveučilišni prvostupnik/prvostup-

nica socijalnog rada (baccalaureus/baccalaurea) socijalnog rada - univ. bacc. act. soc. 

https://www.ncvvo.hr/
https://www.ncvvo.hr/
https://www.postani-student.hr/Ucilista/Default.aspx
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Trajanje studija: Sveučilišni prijediplomski 

studij Socijalni rad traje tri godine završetkom 

kojih student stječe 180 ECTS bodova od kojih 

se za redovite studente 27 ECTS bodova, a za 

izvanredne studente 30 ECTS bodova odnosi 

na praktičnu nastavu. Studij se izvodi kroz šest 

semestara.  

Student upisuje višu godinu studija sukladno 

Odluci o uvjetima upisa u višu godinu studija 

koju donosi Senata Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku za svaku akademsku 

godinu. Student stječe pravo upisa u višu nas-

tavnu godinu studija ako su mu do roka za upis 

svi kolegiji ovjereni potpisom nastavnika u e-indeksu (ISVU), ako su svi upisani seminari po-

zitivno ocijenjeni, te ako je u prethodnoj akademskoj godini položio ispite s ukupno 45 ECTS 

bodova. Ako student ne ostvari uvjete za upis u višu godinu studija može upisati ponavljanje 

godine. 

Redoviti student može ponavljati istu godinu studija samo jedanput. Ako redoviti student ne 

ispuni taj uvjet gubi status redovitog studenta. Redoviti studenti pristupaju polaganju ispita 

nakon što je program izveden i nakon što je ispunio druge obveze (seminare, vježbe i sl.). 

Upisani predmeti izvode se prema Izvedbenom planu i studijskom programu tijekom cijele 

akademske godine raspoređeno po semestrima, odnosno godinama. Nastava se izvodi u ob-

liku predavanja, vježbi, seminara i konzultacija. Osim nastave koja se odnosi na teorijski dio, 

u okviru vježbi se obrađuju slučajevi uz pomoć stručnjaka iz prakse. Pored toga studij sadr-

žava obvezu praktične nastave u većem opsegu već od prve godine studija, odnosno drugog 

semestra. Studij je organiziran kao redovni. 

Sveučilišni prijediplomski studij Socijalni rad završava polaganjem svih ispita, ispunjenjem 

drugih studijskih obveza te izradom i obranom završnog rada.  

Sveučilišni prijediplomski studij Socijalni rad razvija profesionalne kompetencije socijalnih 

radnika kroz usvajanje teorija i metoda socijalnog rada i njihovu praktičnu primjenu u obav-

ljanju djelatnosti socijalnog rada. Studenti koji završe Studij stječu temeljne opće i stručne 

kompetencije nužne za daljnje obrazovanje i profesionalni razvoj, koji će ovisiti o njihovim 

osobnim preferencijama i izboru nastavka Studija. Nakon završenog Sveučilišnog prijedip-

lomskog studija Socijalni rad student će steći temeljne opće i stručne kompetencije sukladno 

hrvatskom kvalifikacijskom okviru te europskim i globalnim standardima socijalnog rada.  

Student može nastaviti studij na sveučilišnom diplomskom studiju ili srodnom studiju uz u-

vjete propisane za upis na taj studij. 
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3.2.1.4. Mogućnost zapošljavanja 

Mogućnosti zapošljavanja postavljene su u širokim okvirima javnog, privatnog i nevladinog 

sektora. Neki od potencijalnih poslodavaca u javnom sektoru su ustanove socijalne skrbi (Hr-

vatski zavod za socijalni rad, Obiteljski centri, domovi socijalne skrbi, itd.), zdravstvene (npr. 

bolnice) i obrazovne ustanove (npr. škole). Mogućnosti zapošljavanja postoje i u okviru tijela 

državne uprave (npr. ministarstva), ali i tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) sa-

mouprave (npr. gradski upravni odbori nadležni za pitanja socijalne skrbi). Nadalje, privatni 

sektor otvara mogućnosti zapošljavanja, ali i samozapošljavanja, kroz primjerice pružanja 

socijalnih usluga kao profesionalne djelatnosti. Naposljetku, nevladin sektor također otvara 

brojne mogućnosti zapošljavanja, između ostalog kroz pružanje i razvoj različitih socijalnih 

usluga.  

3.2.2. Sveučilišni diplomski studij Socijalni rad 

3.2.2.1. Pravo upisa 

Pravo upisa na studij kandidati ostvaruju prema ostvarenim bodovima i redoslijedu na ko-
načnoj rang-listi, do ispunjenja upisnih kvota. 

3.2.2.2. Razredbeni postupak  

Razredbeni postupak sastoji se od utvrđivanja rang-liste kandidata na temelju ukupne sred-

nje ocjene ispita tijekom sveučilišnog prijediplomskog studija (na dva decimalna mjesta). 

Rang-liste se kreiraju pri NISpDS (NISpDS je sustav Središnjeg prijavnog ureda Agencije za 

znanost i visoko obrazovanje, preko sustava se vrše prijave, objavljuju uvjeti upisa te gene-

riraju i objavljuju rang liste diplomskih studijskih programa visokih učilišta u Hrvatskoj koja 
sudjeluju u središnjoj prijavi diplomskih studija). 

3.2.2.3. Uvjeti upisa 

Prijavu mogu podnijeti kandidati koji su prethodno završili sveučilišni prijediplomski studij 
socijalnog rada i stekli minimalno 180 ECTS bodova. 
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3.2.2.4. O studiju 

Akademski naziv koji se stječe završetkom studija: sveučilišni magistar/magistra soci-

jalnog rada – univ. mag. act. soc.  

Trajanje studija: Studij se izvodi 

kroz dvije akademske godine, zavr-

šetkom kojih student stječe 120 

ECTS bodova. Studij se izvodi kroz 

četiri semestra. Od ukupnog radnog 

opterećenja na Studiju, 27 ECTS bo-

dova odnosi se na praktičnu nas-

tavu.  

Student upisuje višu godinu studija 

sukladno Odluci o uvjetima upisa u 

višu godinu studija koju donosi Se-

nata Sveučilišta Josipa Jurja Stros-

smayera u Osijeku za svaku akademsku godinu. Student stječe pravo upisa u višu nastavnu 

godinu studija ako su mu do roka za upis svi kolegiji ovjereni potpisom nastavnika u e-in-

deksu (ISVU), te ako je u prethodnoj akademskoj godini položio ispite s ukupno 55 ECTS 

bodova. Ako student ne ostvari uvjete za upis u višu godinu studija može upisati ponavljanje 

godine.  

Redoviti student može ponavljati istu godinu studija samo jedanput. Ako redoviti student ne 

ispuni taj uvjet gubi status redovitog studenta. Redoviti studenti pristupaju polaganju ispita 

nakon što je program izveden i nakon što je ispunio druge obveze (seminare, vježbe i sl.).  

Upisani predmeti izvode se prema Izvedbenom planu i studijskom programu tijekom cijele 

akademske godine raspoređeno po semestrima, odnosno godinama. Nastava se izvodi u ob-

liku predavanja, seminara, vježbi, pojedinačnih i grupnih konzultacija, ispita i kolokvija. Stu-

dij je organiziran kao redoviti i izvanredni. 

Sveučilišni diplomski studij Socijalni rada završava polaganjem svih ispita, ispunjenjem dru-

gih studijskih obveza te izradom i obranom diplomskog rada. 

Sveučilišni diplomski studij Socijalni rad razvija profesionalne kompetencije socijalnih rad-

nika kroz usvajanje teorija i metoda socijalnog rada i njihovu praktičnu primjenu u obavlja-

nju djelatnosti socijalnog rada sukladno Zakonu o djelatnosti socijalnog rada. 
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Sveučilišni diplomski studij Socijalni 

rad Pravnog fakulteta Osijek priprema 

studente za obavljanje djelatnosti soci-

jalnog rada na svim razinama. Struk-

tura diplomskog studija s ukupno 120 

ECTS bodova omogućuje studentima 

stjecanje kompetencija procjene i u-

ključivanja; razumijevanja teorija o 

društvenoj, ekonomskoj i ekološkoj 

pravednosti; vježba profesionalne i e-

tičke standarde prakse te istraživanja 

koja se temelje na praksama i politi-

kama. Studijski program počinje osno-

vnim kolegijima na kojima studenti 

grade opće vještine kao što su znanje o 

osnovama istraživanja, razumijevanje i kritičko reflektiranje o modelima rada i socijalnim 

politikama. Kako studenti stječu naprednije kompetencije, nastava se fokusira na vještine 

procjene što će kasnije pomoći u kreiranju intervencija za pojedince, obitelji, grupe, organi-

zacije i zajednice. Uz standardnu nastavu u učionici, Sveučilišni diplomski studij Socijalni rad 

pruža 800 sati praktične nastave gdje je, ovisno o preferencijama studenata, naglasak na di-

rektnom radu s klijentima ili u zajednici, uz praćenje iskustvenog učenja.  

Sadržaj praktične nastave se razvija u bliskom partnerstvu s različitim lokalnim instituci-

jama i ustanovama, pružajući tako studentima širok opseg mogućnosti uključivanja u lokalno 

specifično učenje te povezivanja teoretskih i konceptualnih sadržaja u stvarnom okruženju. 

Na kraju studijskog programa studenti su dužni izraditi diplomski rad, koji će predstavljati 

kompleksan zadatak kroz koji će nastavnici procijeniti kompetencije studenata, od kritičkih 

vještina do intervencija. Sveučilišni diplomski studij Socijalni rad odgovara potrebama lo-

kalne zajednice, na način da pruža suvremeni kurikulum koji će pripremiti studente socijal-

nog rada za rad i promicanje dobrobiti pojedinaca i zajednice u kompleksnom okruženju 21. 

stoljeća. 

Student može nastaviti studij na sveučilišnom specijalističkom i doktorskom studiju socijal-

nog rada i socijalne politike, prava ili srodnom studiju uz uvjete propisane za upis na taj stu-

dij. 
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3.2.2.5. Mogućnost zapošljavanja 

Mogućnosti zapošljavanja pos-

tavljene su u širokim okvirima 

javnog, privatnog i nevladinog 

sektora. Neki od potencijalnih 

poslodavaca u javnom sektoru 

su ustanove socijalne skrbi 

(Hrvatski zavod za socijalnu 

skrb, Obiteljski centar, domovi 

socijalne skrbi, itd.), zdrav-

stvene (npr. bolnice) i obra-

zovne ustanove (npr. škole). 

Mogućnosti zapošljavanja pos-

toje i u okviru tijela državne u-

prave (npr. ministarstva), ali i 

tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (npr. gradski upravni odbori 

nadležni za pitanja socijalne skrbi). Nadalje, privatni sektor otvara mogućnosti zapošljava-

nja, ali i samozapošljavanja, kroz primjerice pružanja socijalnih usluga kao profesionalne 

djelatnosti. Naposljetku, nevladin sektor također otvara brojne mogućnosti zapošljavanja, 

između ostalog kroz pružanje i razvoj različitih socijalnih usluga.  

Od studenta koji završe ovaj diplomski studij očekuje se relativno brza mogućnost zapošlja-

vanja i na međunarodnoj razini, upravo zbog kompetencija koje stječu kroz studij. 

3.2.3. Sveučilišni Integrirani prijediplomski i diplomski studij Pravo 

3.2.3.1. Pravo upisa 

Pravo natjecanja za upis u prvu godinu Sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplom-

skog studija Pravo na Pravnom fakultetu Osijek imaju pod jednakim uvjetima hrvatski dr-

žavljani, pripadnici hrvatskog naroda s prebivalištem izvan Republike Hrvatske i strani dr-

žavljani (koji sami plaćaju studij), a prema uvjetima objavljenim na mrežnim stranicama Na-

cionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja i Postani student. 

3.2.3.2. Uvjeti upisa 

Za upis na Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Pravo pristupnici moraju 
imati završenu četverogodišnju srednju školu i položenu državnu maturu iz svakog od slje-
deća tri predmeta: hrvatski jezik, matematika i strani jezik. 

https://www.ncvvo.hr/
https://www.ncvvo.hr/
https://www.postani-student.hr/Ucilista/Default.aspx
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Uvjeti za upis % 
Ukupno 1000 bo-

dova 

Završena četverogodišnja srednja škola 40 400 

Položena državna matura, i to iz obveznog di-
jela 

● Hrvatski jezik – razina B 

● Matematika – razina B 

● Strani jezik – razina B 

 

35 

5 

15 

 

350 

50 

150 

Posebna postignuća 

● završena gimnazija/ekonomska i u-
pravna škola 

● sportaš 1. – 6. kategorije 

● certifikat o znanju jednog svjetskog je-
zika 

5 50 

 

3.2.3.3. O studiju 

Akademski naziv koji se stječe završetkom studija: sveučilišni magistar/magistra prava 

– univ. mag. iur.  

Trajanje studija: Studij traje pet godina završetkom kojih student stječe 300 ECTS bodova. 

Studij se izvodi kroz deset semestara.  
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Student upisuje višu godinu studija sukladno Odluci 

o uvjetima upisa u višu godinu studija koju donosi 

Senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osi-

jeku za svaku akademsku godinu. Student stječe 

pravo upisa u višu nastavnu godinu studija ako su 

mu do roka za upis svi kolegiji ovjereni potpisom na-

stavnika u e-indeksu (ISVU), ako su svi upisani semi-

nari pozitivno ocijenjeni, te ako je u prethodnoj aka-

demskoj godini položio ispite s potrebnim brojem  

ECTS bodova. Ako student ne ostvari uvjete za upis 

u višu godinu studija može upisati ponavljanje go-

dine. 

Redoviti studenti Sveučilišnog integriranog prijedi-

plomskog i diplomskog studija Pravo stječu pravo u-

pisa u višu godinu studija stjecanjem najmanje 44 

ECTS boda iz prethodne godine studija, što obvezno 

uključuje pozitivnu ocjenu dva upisana seminara. Redoviti student može ponovno upisati i-

stu godinu studija samo jedanput. Ako redoviti student ne ispuni taj uvjet gubi status redo-

vitog studenta. Redoviti studenti pristupaju polaganju ispita nakon što je program izveden i 

nakon što je ispunio druge obveze (seminari, vježbe i sl.). 

Izvanredni studenti Sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija Pravo 

stječu pravo upisa u II. i III. godinu studija stjecanjem najmanje 42 ECTS boda iz prethodne 

godine studija, a za upis u IV. i V. godinu potrebno je ostvariti 44 ECTS boda, što obvezno 

uključuje pozitivnu ocjenu dva seminarska rada.  

Upisani predmeti izvode se prema Izvedbenom planu i studijskom programu tijekom cijele 

akademske godine raspoređeno po semestrima, odnosno godinama. Nastava se izvodi u ob-

liku predavanja, seminara (redoviti studenti upisuju jedan seminar u svakom semestru), vje-

žbi, pojedinačnih i grupnih konzultacija, ispita, kolokvija. 
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Sveučilišni integrirani prijedip-

lomski i diplomski studij Pravo 

završava polaganjem svih ispita, 

ispunjenjem drugih studijskih 

obveza te izradom i obranom di-

plomskog rada.  

Tijekom studija razvija se stu-

dentova sposobnost informira-

nja i komuniciranja, sposobnost 

logičkog i juridičkog zaključiva-

nja, te izražavanje u pisanom i u-

smenom obliku. Tijekom studija 

student usvaja stručnu termino-

logiju na jednom stranom jeziku 

te osnove informatičke pismeno-

sti.  

Završetkom studijskoga programa student stječe osnovne kompetencije za samostalno o-

bavljanje poslova pravnika. Osposobljava se za obavljanje sljedećih poslova: samostalno o-

bavljanje pravosudnih funkcija u sudskim organima, državnom odvjetništvu, upravnim or-

ganima; samostalno obavljanje odvjetničke i javnobilježničke službe; samostalno obavljanje 

pravnih i upravnih poslova u državnoj i lokalnoj upravi i samoupravi; samostalno obavljanje 

pravnih poslova u gospodarskim organizacijama; samostalno obavljanje pravnih poslova u 

diplomatskoj i konzularnoj službi; obavljanje i vođenje drugih poslova u gospodarstvu, drža-

vnoj i lokalnoj upravi te samoupravi, bavljenje samostalnim znanstvenim radom.  

Student može nastaviti studij na sveučilišnom specijalističkom i doktorskom studiju prava 

ili srodnom studiju uz uvjete propisane za upis na taj studij. 

3.2.3.4. Mogućnost zapošljavanja 

Mogućnost zapošljavanja sveučilišnih ma-

gistara prava su u sudstvu, državnom 

odvjetništvu, javnom bilježništvu, javnom 

pravobraniteljstvu, odvjetništvu, tijelima 

državne uprave i lokalne, područne (regio-

nalne) samouprave, trgovačkim društvima, 

ustanovama, političkim tijelima, stran-

kama, udrugama, diplomatskim i konzular-

nim službama itd. 
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3.2.3.5. Latinska pravna terminologija 

Na Pravnom fakultetu Osijek studenti 

prve godine koji u srednjoj školi nisu slu-

šali Latinski jezik najmanje dvije godine, 

dužni su upisati kolegij Latinska pravna 

terminologija, dok ga svi ostali studenti 

mogu upisati kao izborni kolegij. Nastavu 

izvode izv. prof. dr. sc. Nikol Žiha i doc. dr. 

sc. Marko Sukačić s Katedre za pravne po-

vijesti i rimskog prava. Cilj kolegija je u-

poznavanje studenata sa osnovama latin-

ske sintakse i morfologije, temeljnom 

pravnom terminologijom latinskog podrijetla te pravnim izrekama iz područja obiteljskog, 

građanskog, građanskog procesnog, kaznenog, kaznenog procesnog, međunarodnog i među-

narodnog privatnog prava. Uspješno polaganje ispita iz Latinske pravne terminologije uvjet 

je za pristup ispitu iz kolegija Rimsko privatno pravo. 

3.2.4. Sveučilišni specijalistički studij Ljudska prava 

3.2.4.1. Uvjeti upisa 

Predviđene su dvije skupine polaznika. U prvu skupinu ulaze diplomirani pravnici/sveučili-

šni magistri prava koji Studij upisuju bez posebnih uvjeta. Studij mogu upisati i polaznici koji 

su diplomirali na drugim fakultetima društvenih i humanističkih znanosti (primjerice studij 

ekonomije, politologije, sociologije, psihologije, novinarstva, povijesti itd.). Polaznici iz ove 

druge skupine moraju po upisu na studij položiti ispit „Uvod u pravo", što im je uvjet za slu-

šanje predmeta prvog semestra Studija. 

Na Studij se mogu upisati sljedeći pristupnici: 

● diplomirani pravnici koji su završili četverogodišnji sveučilišni dodiplomski studij 

prema „predbolonjskom programu“ ili magistri prava koji su završili petogodišnji 

sveučilišni integrirani preddiplomski i diplomski studij prema „Bolonjskom pro-

gramu“ na pravnim fakultetima u Republici Hrvatskoj, 

● pristupnici koji su završili druge četverogodišnje sveučilišne dodiplomske ili petogo-

dišnje integrirane ili diplomske sveučilišne studije društvenih ili humanističkih 

znanosti ili 

● strani državljani koji su završili četverogodišnji, odnosno petogodišnji sveučilišni 

diplomski studij, a kojima je diploma nostrificirana, odnosno priznata prema važećim 

zakonskim propisima Republike Hrvatske. 

Za upis na Studij ne traži se određeni prosjek ocjena. 

http://dr.sc/
http://dr.sc/
http://dr.sc/
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3.2.4.2. O studiju 

Akademski naziv koji se stječe završetkom studija: specijalist/specijalistica ljudskih 

prava – spec. iur.  

Trajanje studija: Studij se izvodi kroz 

tri semestra. U svakom semestru stu-

dent stječe 30 ECTS bodova, odnosno u-

kupno 90 ECTS bodova. Završetkom 

Studija studenti stječu odgovarajuća 

specijalistička znanja iz područja ljud-

skih prava, odnosno iz određenih me-

đunarodnopravnih i njima srodnih dis-

ciplina te vještine i ponašanja neopho-

dna za obavljanje poslova iz područja 

ljudskih prava. Ta znanja obuhvaćaju 

opća teorijska, ali i posebna znanja te 

praktična znanja, vještine i metode zaključivanja. Polaznici će, nadalje, steći multidiscipli-

narna znanja i vještine (pravno-ekonomsko-filozofijsko-sociološke) koje omogućuju kritičku 

analizu i sposobnost primjene stečenih specifičnih znanja iz područja zaštite ljudskih prava 

u praksi. Omogućuje im se stjecanje stručnih znanja o zaštiti ljudskih prava i sloboda kako 

na regionalnom i međunarodnom nivou, tako i o pravnim rješenjima koja se primjenjuju kod 

nas. Pravni fakultet Osijek nudi napredni interdisciplinarni studij za one koji žele unaprije-

diti svoje znanje i razumijevanje ljudskih prava u ovo današnje vrijeme snažnih društvenih 

promjena. Studenti se upoznaju s metodama stručnog rada kako bi nakon završenog Studija 

bili u stanju samostalno stručno istraživati, analizirati i prezentirati stručne rezultate u us-

menom i pisanom obliku područja specijalizacije i tako se osposobiti za izazove kojima su 

izloženi u poslu koji obavljaju. Tako bi bio stvoren temelj i za eventualni budući znanstveni 

rad polaznika po završetku specijalističkog Studija.  

Polaznici koji završe Studij moći će obavljati složene i zahtjevne poslove viših razina odgo-

vornosti u vladinim tijelima, pravosuđu, javnoj administraciji (lokalnog, regionalnog, nacio-

nalnog i međunarodnog značenja), profesionalnim i strukovnim udruženjima, obrazovnim 

institucijama, institutima, ustanovama, kao samostalni eksperti iz područja ljudskih prava, 

multinacionalnim korporacijama, privatnim pravnim tvrtkama, kao odvjetnici za ljudska 

prava, u Ujedinjenim narodima i drugim međunarodnim organizacijama, pri međunarodnim 

sudovima itd. 
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Studij je jedinstven u Republici Hrvatskoj i na ovim 

prostorima i jedini koji se bavi obrazovanjem o 

ljudskim pravima na poslijediplomskoj razini. Do 

danas je privukao veliku pažnju stručne i znan-

stvene javnosti, kao i niza institucija i organizacija 

za zaštitu ljudskih prava, koji nam svakodnevno 

daju snažnu podršku da nastavimo s ovakvom e-

dukacijom.  

Poslijediplomski specijalistički studij Ljudska 

prava daje akademsku izvrsnost u učenju, istraži-

vanju i praktičnoj obuci poslijediplomaca koju osi-

guravaju sveučilišni profesori, ali i stručnjaci iz prakse. Posebno potičemo interuniverzitet-

sku suradnju, interdisciplinarnost kao i praktičan rad s polaznicima. 

3.2.5. Sveučilišni specijalistički studij Poslovno pravo i poslovne trans-

akcije 

3.2.5.1. Uvjeti upisa 

Na Studij se mogu upisati polaznici koji su prethodno završili: 

● sveučilišni diplomski (četverogodišnji) studij 

● sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij (petogodišnji). 

S obzirom na interdisciplinarnost, studij mogu upisati magistri prava, diplomirani pravnici, 

magistri ekonomije, diplomirani ekonomisti te diplomanti drugih fakulteta iz Hrvatske i i-

nozemstva koji su završetkom studija ostvarili najmanje 300 ECTS bodova. Polaznik Studija 

mora poznavati barem jedan svjetski jezik (poželjno engleski) do razine koja mu omogućuje 

korištenje stručnom literaturom i osnove stručne komunikacije. Poželjno je prethodno ra-

dno iskustvo polaznika na poslovima koji su povezani s trgovačkim poslovanjem. 

3.2.5.2. Uvjeti upisa 

Akademski naziv koji se stječe završetkom studija: specijalist/specijalistica poslovnog 

prava i poslovnih transakcija – spec. iur.  

Trajanje studija: Sveučilišni specijalistički studij Poslovno pravo i poslovne transakcije 

traje tri semestra, odnosno 18 mjeseci. Nastava na Studiju izvodi se u prvom i drugom 

semestru, a u svakome od njih polaznici su obvezni položiti po dva obvezna i dva izborna 

kolegija te jedan praktični kolegij koji će se izvoditi u obliku radionica. U trećem semestru, 

polaznici Studija moraju napisati dva istraživačka seminara ili umjesto toga, objaviti jedan 

stručni ili znanstveni rad. 
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Za izborne predmete polaznici mogu odabrati bilo koji od ukupno šest ponuđenih izbornih 

kolegija u svakom semestru te u svakom semestru mogu također izabrati jednu od dvije po-

nuđene radionice. Takva struktura Studija uvažava individualne potrebe i sklonosti svakog 

polaznika te upisanim polaznicima omogućuje da slušaju kolegije koje žele i koji doprinose 

njihovom osobnom i profesionalnom napretku. 

Predavači na Sveučilišnom specijalističkom studiju Poslovnog prava i poslovnih transakcija 

su profesori Pravnog i Ekonomskog fakulteta u Osijeku, suci viših sudova (Vrhovni sud, 

Visoki trgovački sud, Visoki upravni sud), praktičari (revizori, porezni savjetnici) te drugi 

stručnjaci iz javnog sektora koji će svojim predavanjima polaznicima Studija pružiti sasvim 

drugačiji pogled na pojedina pravna i ekonomska pitanja. 

Završetkom Sveučilišnog specijalističkog studija Poslovnog prava i poslovnih transakcija 

stječe se 90 ECTS bodova te studenti stječu akademski naziv specijalista/ice poslovnog 

prava i poslovnih transakcija. Iznimno uspješnim polaznicima omogućiti će se nastavak 

usavršavanja na Doktorskom studiju Pravnog fakulteta Osijek. Završetkom Studija, studenti 

stječu znanja i vještine o suvremenim pravnim poslovima, načinima i pravnim mogućnos-

tima uređenja odnosa između članova društava u društvima kapitala, instrumentima osigu-

ranja potraživanja, o poreznim aspektima poslovanja trgovačkih društava, o e-poslovanju, 

uporabi digitalnih alata u cilju unaprjeđenja i prekograničnog širenja postojećeg poslovanja, 

o uređenju radno-pravnih odnosa u RH i EU te brojna druga znanja i vještine. 

3.2.6. Sveučilišni specijalistički studij Kazneno pravo 

3.2.6.1. Uvjeti upisa 

Pravo upisa na Sveučilišni specijalistički studij Kazneno pravo imaju pristupnici koji su za-

vršili: 

1. sveučilišni integrirani prije-

diplomski i diplomski studij prava 

(ranije: sveučilišni dodiplomski stu-

dij prava, 

2. stručni diplomski studij Kri-

minalistika (ranije: specijalistički di-

plomski stručni studij Kriminalis-

tika, stručni studij diplomirani kri-

minalist – VII/I stupnja), 

3. stručni diplomski studij 

Javna uprava (ranije: specijalistički 

diplomski stručni studij Javna u-

prava). 
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Pristupnici sa završenim stručnim diplomskim studijem Kriminalistike (ranije: specijalisti-

čki diplomski stručni studij Kriminalistika, stručni studij diplomirani kriminalist – VII/I Stu-

pnja) i stručnim diplomskim studijem Javna uprava (ranije: specijalistički diplomski stručni 

studij Javna uprava) u obvezi su položiti razlikovne ispite tijekom prvog semestra studija iz 

kolegija Kazneno pravo i Kazneno procesno pravo u skladu sa studijskim programom sveu-

čilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija Pravo. Obveze polaganja razliko-

vnih ispita oslobođeni su oni pristupnici za koje Povjerenstvo za utvrđivanje ispunjenja u-

vjeta za upis Studija utvrdi da ispunjavaju uvjet od najmanje pet godina radnog staža u pod-

ručju izvođenja Studija sukladno čl. 61. st. 4. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj 

djelatnosti (NN, 119/22). 

3.2.6.2. O studiju 

Akademski naziv koji se stječe završetkom studija: specijalist/specijalistica kaznenog 

prava – spec. iur. 

Trajanje studija: Sveučilišni specijalistički studij Kazneno pravo traje tri semestra, odno-

sno 18 mjeseci. Nastava na Studiju izvodi se u prvom i drugom semestru. U prvom semestru 

su polaznici dužni položiti pet obveznih kolegija i dva izborna kolegija koja se biraju između 

pet ponuđenih. U drugom semestru, polaznici Studija imaju obvezu položiti četiri obvezna 

kolegija, napisati seminarski rad i položiti dva izborna kolegija koja se biraju između pet po-

nuđenih. U trećem semestru studenti imaju obvezu napisati seminarski rad te uz konzulta-

cije s mentorom napisati i obraniti završni rad. 

Uz predmetne profesore nastavu održavaju i gostujući predavači iz redova sudaca viših i vi-

sokih sudova Republike Hrvatske, ugledni stručnjaci iz područja medicine, kriminalistike, 

kriminologije i drugih srodnih grana kao i drugi pravni praktičari. 

Nastava na obveznim i izbornim kolegijima se održava u obliku predavanja, case study 

analiza te drugog vida radnih zadataka, a održava se neposredno ili putem LMS platformi za 

udaljeno učenje (LMS Merlin SRCE, LMS Loomen CarNET) i od polaznika se očekuje na-

zočnost na nastavi. 

Studij se smatra završenim kada polaznici ispune sve studentske obveze: 

 odslušaju predviđenu nastavu prema studijskom programu, 

 polože ispite predviđenih obveznih i izbornih kolegija, 

 napišu dva seminarska rada, 

 izrade i obrane završni rad. 

Završetkom Studija polaznici stječu 90 ECTS bodova. Završetkom studija polaznik stječe spe-

cijalistička znanja iz određenih kaznenopravnih i njima srodnih disciplina, koja obuhvaćaju 

opća teorijska i posebna znanja, te praktična znanja, vještine i metode zaključivanja. 
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3.2.7. Doktorski studij Pravo 

3.2.7.1. Uvjeti upisa 

Doktorski studij Pravo namijenjen je pristupnicima:  

a) koji su prethodno završili sveučilišni integri-

rani prijediplomski i diplomski studij prava ili raniji 

dodiplomski studij prava (uz prilaganje potvrde ili dip-

lome o izjednačavanju stečenoga akademskog naslova u 

skladu važećim propisima) odnosno ostvarili 300 ECTS 

bodova u prethodnim razinama obrazovanja te ukupnu 

prosječnu ocjenu 3,5 ili višu. Iznimno studij mogu upisati 

pristupnici koji su prethodnu razinu studija završili s 

prosječnom ocjenom ne manjom od 3,00 uz obvezne pre-

poruke bar dvaju profesora i/ili znanstvenika, 

b) koji su završili druge diplomske ili ranije dodi-

plomske studije iz područja društvenih znanosti (e-

konomija, politologija i dr.) odnosno pristupnici  koji su 

prethodno ostvarili 300 ECTS bodova i ukupnu pros-

ječnu ocjenu 3,5 ili višu. Pri upisu na doktorski studij pri-

stupnici koji prethodno nisu završili studij prava, Vijeće 

doktorskoga studija odnosno povjerenstvo koje Vijeće doktorskog studija ovlasti, odredit će 

predmete iz programa integriranoga preddiplomskog i diplomskog studija prava koje pris-

tupnik treba položiti, ali u opsegu ne većem od 30 ECTS bodova. Uzimajući u obzir prethodno 

stečena znanja, Vijeće doktorskoga studija odnosno povjerenstvo utvrdit će sadržaj takvoga 

individualnog pripremnog semestra. Iznimno studij mogu upisati pristupnici koji su pretho-

dnu razinu studija završili s prosječnom ocjenom ne manjom od 3,00 uz obvezne preporuke 

bar dvaju profesora i/ili znanstvenika, 

c) koji su prema ranijim propisima završile poslijediplomski znanstveni (magistarski) stu-

dij iz područja pravnih znanosti ili poslijediplomski znanstveni (magistarski) studij iz 

područja drugih društvenih znanosti, osobe koje su završile specijalistički studij odnosno 

osobe koje su započele poslijediplomski doktorski studij iz područja pravnih znanosti ili po-

slijediplomski doktorski studij iz područja drugih društvenih znanosti na drugim fakultetima 

u zemlji ili inozemstvu. U slučaju upisa navedenih pristupnika na doktorski studij, Vijeće do-

ktorskog studija za svakog će pristupnika odrediti pod kojim uvjetima i u koji se semestar 

doktorskoga studija može upisati, odnosno, uzimajući u obzir prethodno stečena znanja i 

program prethodnoga studija, koji mu se položeni ispiti prethodnoga studija mogu priznati 

pri upisu na poslijediplomski doktorski studij. 
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Svi pristupnici navedeni pod a), b) i c) prolaze dodatnu provjeru motivacije vezane uz nam-

jeravano područje istraživanja na doktorskom studiju te znanstvene opravdanosti predlože-

nog istraživanja. Kriterije za odabir pristupnika utvrđuje Vijeće doktorskoga studija u skladu 

sa znanstveno-istraživačkim mogućnostima studijskog programa. Pri odabiru pristupnika 

vodi se računa o raspoloživim mentorima, a ravnajući se kriterijima izvrsnosti i primarno 

definiranim interesom pristupnika za željenim područjem istraživanja. 

3.2.7.2. O studiju 

Doktorski studij Pravo traje tri godine, odnosno šest semestara i završava obranom doktor-

ske disertacije kojom doktorand stječe akademski stupanj doktora/doktorice znanosti u 

području društvenih znanosti – dr. sc. socio. 

Ukupan broj ECTS bodova tijekom studija iznosi 180, a isti su raspodijeljeni na 30 ECTS bo-

dova po svakom semestru, odnosno 60 ECTS bodova po svakoj godini studija. 

Uz obvezne predmete (dvije metodologije) predviđeni su izborni predmeti, te istraživački 

seminarski i znanstveni radovi. Unutar ove strukture doktorandima se daje određena fleksi-

bilnost u odabiru studijskih sadržaja i izgradnji individualnog akademskog profila. 

Kompetencije koje doktorand stječe završetkom Studija su: 

● mogućnost nastavka znanstveno-istraživačkoga rada, 

● mogućnost daljnjeg poslijedoktorskog usavršavanja, 

● mogućnost zapošljavanja u javnom i privatnom sektoru te 

● stjecanje komparativne prednosti pri zapošljavanju u javnom i privatnom sektoru. 

Završetkom doktorskoga studija poslijedoktorandi stječu sposobnost samostalnoga bavlje-

nja znanstvenim radom u području društvenih znanosti, znanstvenom polju prava. Stjeca-

njem akademskoga stupnja doktora znanosti ostvaruju se potrebni preduvjeti za daljnji raz-

voj znanstvene i istraživačke karijere u okviru znanstvenih institucija te javnih i privatnih 

ustanova. 
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U tom smislu moći će: 

● provesti istraživanje u području društvenih znanosti, znanstvenom polju prava, 

● demonstrirati rezultate novih stečenih znanja u originalnom istraživanju, 

● publicirati rezultate istraživanja u obliku izvornog, strukturiranog, znanstveno ute-

meljenog rada, napisanog sukladno pravilima hrvatskog jezika i pravne discipline te 

● napredovati i kontinuirano razvijati stečene istraživačke sposobnosti. 

Nastavak poslijedoktorskoga usavršavanja moguće je ostvariti temeljem preporuka men-

tora, posebice individualnim prijavama na programe poslijedoktorskoga usavršavanja na 

međunarodno prepoznatim znanstvenim i visokoškolskim institucijama diljem Europe i svi-

jeta. Pravni fakultet Osijek nastojat će stvoriti i institucijske mehanizme za međusobnu raz-

mjenu doktoranada i poslijedoktoranada sa znanstvenim i visokoškolskim ustanovama s ko-

jima tradicionalno njeguje bliske veze i različite oblike suradnje. 

Stjecanje doktorata znanosti omogućit će, među ostalim, brojne prilike za zapošljavanje u 

javnom i privatnom sektoru, posebice u područjima u kojima su potrebna visokospecijalizi-

rana i profilirana znanja i akademski stupanj doktora znanosti. Ne treba podcjenjivati ni mo-

gućnost zapošljavanja u brojnim institucijama izvan zemlje, posebice imajući u vidu članstvo 

Republike Hrvatske u Europskoj uniji i drugim međunarodnim organizacijama. 
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3.3. Stručni studiji na Pravnom fakultetu Osijek 

3.3.1. Stručni prijediplomski studij Upravni studij 

3.3.1.1. Pravo upisa 

Pravo natjecanja za upis u prvu godinu Stručnog prijediplomskog studija Upravnog studija 

na Pravnom fakultetu Osijek imaju pod jednakim uvjetima hrvatski državljani, pripadnici hr-

vatskog naroda s prebivalištem izvan Republike Hrvatske i strani državljani (koji sami pla-

ćaju studij), a prema uvjetima objavljenim na mrežnim stranicama Nacionalnog centra za 

vanjsko vrednovanje obrazovanja i Postani student. 

 

 

 

 

 

 

https://www.ncvvo.hr/
https://www.ncvvo.hr/
https://www.postani-student.hr/Ucilista/Default.aspx
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3.3.1.2. Uvjeti upisa 

Za upis na Stručni prijediplomski studij Upravni studij pristupnici moraju imati završenu če-

tverogodišnju srednju školu i položenu državnu maturu iz svakog od sljedeća tri predmeta: 

hrvatski jezik, matematika i strani jezik. 

Uvjeti za upis % 
Ukupno 1000 bo-

dova 

Završena četverogodišnja srednja škola 40 400 

Položena državna matura, i to iz obveznog di-
jela 

● Hrvatski jezik – razina B 

● Matematika – razina B 

● Strani jezik – razina B 

 

35 

5 

15 

 

350 

50 

150 

Posebna postignuća 

● završena gimnazija/ekonomska i u-
pravna škola 

● sportaš 1. – 6. kategorije 

● certifikat o znanju jednog svjetskog je-
zika 

5 50 

3.3.1.3. O studiju 

Stručni naziv koji se stječe završetkom studija: prvostupnik/prvostupnica javne uprave 

(baccalaureus/baccalaurea) – bacc. admin. publ. 
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Trajanje studija: Studij traje tri 

godine završetkom kojih student 

stječe 180 ECTS bodova. Studij se 

izvodi kroz šest semestara.  

Student upisuje višu godinu studija 

sukladno Odluci o uvjetima upisa u 

višu godinu studija koju donosi Se-

nata Sveučilišta Josipa Jurja Stros-

smayera u Osijeku za svaku aka-

demsku godinu.  Student stječe 

pravo upisa u višu nastavnu go-

dinu studija ako su mu do roka za 

upis svi kolegiji ovjereni potpisom 

nastavnika u e-indeksu (ISVU), ako su svi upisani seminari pozitivno ocijenjeni, te ako je u 

prethodnoj akademskoj godini položio ispite s potrebnim brojem ECTS bodova. Ako student 

ne ostvari uvjete za upis u višu godinu studija može upisati ponavljanje godine. 

Redoviti studenti Stručnog prijediplomskog studija Upravnog studija stječu pravo upisa u 

višu godinu studija stjecanjem najmanje 45 ECTS bodova iz prethodne godine studija, što 

obavezno uključuje pozitivnu ocjenu dva upisana seminara. Redoviti student može ponovno 

upisati istu godinu studija samo jedanput. Ako redoviti student ne ispuni taj u uvjet gubi sta-

tus redovitog studenta. 

Izvanredni studenti Stručnog prijediplomskog studija Upravnog studija stječu pravo upisa u 

II. i III. godinu stjecanjem najmanje 43 ECTS boda, što obavezno uključuje pozitivnu ocjenu 

dva seminarska rada.  

Upisani predmeti izvode se prema Izvedbenom planu i studijskom programu tijekom cijele 

akademske godine raspoređeno po semestrima, odnosno godinama. Nastava se izvodi u ob-

liku predavanja, seminara (redoviti studenti upisuju jedan seminar u svakom semestru), vje-

žbi, pojedinačnih i grupnih konzultacija, ispita, kolokvija.  

Stručni prijediplomski studij Upravni studij završava polaganjem svih ispita, ispunjenjem 

drugih studijskih obveza te izradom i obranom završnog rada. 

Stručni prijediplomski studij Upravni studij ima za cilj obrazovanje prvostupnika koji se os-

posobljavaju za stručno etično i samostalno obavljanje upravnih i pravnih poslova u držav-

noj upravni, lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, sudovima, trgovačkim druš-

tvima, institucijama javnog sektora, drugim oblicima društvenog organiziranja. 
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Završetkom studijskog programa student stječe osnovne kompetencije za samostalno obav-

ljanje poslova upravnih referenata. Student je sposoban samostalno voditi upravne pos-

tupke, donositi rješenja i druge upravne akte, voditi upisnike te obavljati druge stručne u-

pravne poslove. Student je osposobljen služiti se pravnim propisima, sudskom praksom kao 

izvorom prava te domaćom i stranom stručnom literaturom. Student je ujedno osposobljen 

koristiti stručni jezik, komunicirati sa strankama te samostalno rješavati upravne predmete. 

Osobe sa završenim Stručnim prijediplomskim studijem Upravnim studijem osposobljene su 

za rad u tijelima državne uprave, područne (regionalne) i lokalne samouprave, tijelima pra-

vosuđa, javnim službama, kao i gospodarskim subjektima u javnom sektoru na prostoru Re-

publike Hrvatske i Europske unije. 

Student može nastaviti studij na Stručnom diplomskom studiju Javna uprava ili srodnom 

studiju uz uvjete propisane za upis na taj studij. 

3.3.1.4. Mogućnost zapošljavanja 

Stručni prijediplomski studij Upravni studij ima za cilj obrazovanje prvostupnika koji se os-

posobljavanju za stručno, etično i samostalno obavljanje upravnih i pravnih poslova u drža-

vnoj upravi, lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, sudovima, trgovačkim druš-

tvima, institucijama javnog sektora, drugim oblicima društvenog organiziranja. 

3.3.2. Stručni diplomski studij Javna uprava 

3.3.2.1. Pravo upisa 

Pravo upisa na studij imaju pristupnici koji su završili studij društvenog usmjerenja: 

● stručni prvostupnik ili prvostupnik javne uprave s izjednačenim stručnim nazivom, 

● upravni pravnik uz priloženo uvjerenje o priznavanju stručnog naziva, 

● stručni prvostupnik ili prvostupnik koji je završio neki drugi stručni studij uz polaga-

nje razlikovnih ispita, 

● pristupnici koji su završili neki drugi stručni dodiplomski studij uz priloženo uvjere-

nje o priznavanju stručnog naziva uz polaganje razlikovnih ispita te 

● pristupnici koji su završili sveučilišni prijediplomski studij, uz polaganje razlikovnih 

ispita. 

3.3.2.2. O studiju 

Stručni naziv: magistar/magistra javne uprave – mag. admin. publ. 
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Trajanje studija: Studij traje dvije go-

dine (4 semestra) i njegovim završet-

kom stječe se 120 ECTS bodova. 

Student stječe pravo upisa u višu nas-

tavnu godinu studija ako je u prethod-

noj akademskoj godini položio ispite i 

ostvario ukupno 52 ECTS boda, polo-

žio seminare i razlikovne ispite uko-

liko ima obvezu polaganja istih. Neos-

tvarivanjem uvjeta za upis u višu go-

dinu studija student može upisati po-

navljanje godine. 

Upisani predmeti izvode se prema Izvedbenom planu i studijskom programu tijekom cijele 

akademske godine raspoređeno po semestrima odnosno godinama. Nastava se izvodi u ob-

liku predavanja, vježbi, seminara i konzultacija. 

Stručni diplomski studij Javna uprava završava polaganjem svih ispita, ispunjenjem drugih 

studijskih obveza te izradom i obranom završnog rada. 

Završetkom studijskog programa student stječe kompetencije za obavljanje najsloženijih 

stručnih upravnih poslova te menadžerskih poslova na višim i visokim položajima u tijelima 

državne uprave, upravnim tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, su-

dovima, javnim ustanovama, javnim i drugim poduzećima, drugim pravnim osobama s jav-

nim ovlastima, kao i upravne i menadžerske poslove u organizacijama privatnog sektora. 

Student će biti sposoban samostalno voditi upravni postupak i posebni upravni postupak te 

za donošenje rješenja i drugih upravnih akata i obavljanje u visokom stupnju složenih po-

slova u posebnim upravnim područjima na temelju stečenih specifičnih znanja, vještina i 

kompetencija. Jednako tako, student će moći samostalno obavljati najsloženije poslove u po-

dručju javne uprave s primjenom pravnih propisa kao i primjenom upravnog prava Europ-

ske unije, planirati i rješavati strateške zadaće te organizirati i nadzirati pravilnu primjenu 

novih mjera i smjernica u rješavanju strateških zadaća, savjetovati i pomagati državne služ-

benike i dužnosnike u poslovima iz djelokruga uprave i izraditi i provesti strategije, pro-

grame, zakone i druge propise te izradu i tumačenje normativnih tekstova. 

Student može nastaviti studij na sveučilišnom specijalističkom studiju uz uvjete propisane 

za upis na taj studij. 
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4. UPISI NA STUDIJE 

4.1. Natječaj za upis 

Upis na studij obavlja se na temelju zajedničkog sveučilišnog javnog natječaja koji raspisuje 

Senat. Sadržaj zajedničkog sveučilišnog javnog natječaja za upis određen je Statutom Sveu-

čilišta i obvezno sadržava: opće i posebne uvjete upisa utvrđene odlukama ovlaštenih tijela 

Sveučilišta i sveučilišnih sastavnica, broj upisnih mjesta po vrstama studija, rokove za pod-

nošenje prijava i upisa, kriterije odabira kandidata koje su utvrdila ovlaštena tijela, podatke 

o postupku upisa kojima se jamči ravnopravnost svih kandidata, isprave za upis, troškove 

studija i druge podatke koje su utvrdile sveučilišne sastavnice. Natječaj za upis na sveučilišni 

prijediplomski, diplomski, integrirani studij te stručni kratki studij, stručni prijediplomski i 

stručni diplomski studij objavljuje Sveučilište najkasnije 1. svibnja tekuće godine za iduću 

akademsku godinu. 

4.2. Prijava na natječaj 

4.2.1. Prijava na zajednički sveučilišni natječaj za upis na sveučilišni i 

stručni prijediplomski studij te integrirani studij i stručni kratki studij 

Kandidati za upis na sveučilišne i stručne prijedip-

lomske studije, integrirane studije te kratki stručni 

studiji podnose prijavu na zajednički sveučilišni javni 

natječaj putem Nacionalnoga informacijskog sustava 

prijava na visoka učilišta (NISpVU) za polaganje dr-

žavne mature i za upis na odabrane studijske pro-

grame ili se prijavljuju putem propisanih obrazaca 

sveučilišnih sastavnica ako je riječ o upisu na studij na 

temelju razredbenog postupka. Kandidat ima pravo 

prijave na natječaj za upis na sveučilišni i stručni pri-

jediplomski studij te integrirani studij ako je završio 

odgovarajući program srednjoškolskoga obrazovanja 

u trajanju od najmanje četiri godine i položio državnu 

maturu odnosno kandidat koji je završio odgovarajući 

program srednjoškolskoga obrazovanja za upis na stručni kratki studij. Ovlašteno vijeće 

sveučilišne sastavnice, uz uvjete upisa predviđene Statutom Sveučilišta i statutom odnosno 

pravilnikom sveučilišne sastavnice, može donijeti odluku o posebnim uvjetima za upis na 

studij koji izvodi. 
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4.2.2. Prijave na zajednički sveučilišni natječaj za upis na sveučilišni i 

stručni diplomski studij 

Kandidati za upis na sveučilišne i stručne diplomske studiji podnose prijavu na zajednički 

sveučilišni javni natječaj putem Nacionalnoga informacijskog sustava prijava na diplomske 

studije (NISpDS-a). 

Prijava za upis obavlja se putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava na diplomske 

studije (NISpDS) koji se nalazi na mrežnoj stranici Studij.hr ili izravno putem poveznice dip-

lomski.studij.hr. Prijava u sustav vrši se putem servisa e-Građani. Detaljne informacije o na-

činu prijava objavljene su na prethodno navedenim mrežnim stranicama. 

Razredbeni postupak sastoji se od utvrđivanja rang-liste kandidata na temelju ukupne sred-

nje ocjene ispita tijekom sveučilišnog prijediplomskog studija (na dva decimalna mjesta). 

Rangliste se kreiraju pri NISpDS (NISpDS je sustav Središnjeg prijavnog ureda Agencije za 

znanost i visoko obrazovanje, preko kojeg se vrše prijave, objavljuju uvjeti upisa te generi-

raju i objavljuju rang liste diplomskih studijskih programa visokih učilišta u Hrvatskoj koja 

sudjeluju u središnjoj prijavi diplomskih studija). 

Kandidat ima pravo prijave na natječaj za upis na sveučilišni diplomski studij ako je završio 

odgovarajući sveučilišni prijediplomski studij. Pravo prijave na natječaj za upis na stručni 

diplomski studij ima kandidat koji je završio odgovarajući stručni ili sveučilišni prijediplom-

ski studij. 

4.3. Upisi na studij 

Pristupnici koji su ostvarili pravo upisa i potvrdili namjeru upisa preko Nacionalnog infor-

macijskog sustava prijava – NISpVU (prema redoslijedu na rang listi za upis unutar utvrđene 

kvote za Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku) upisuju se u prvu 

godinu studija prema utvrđenom rasporedu koji se objavljuje na internetskoj stranici Fakul-

teta. 
 

 

https://www.studij.hr/sve-o-prijavama
https://diplomski.studij.hr/
https://diplomski.studij.hr/
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Dokumenti neophodni za upis: 

● potvrda o položenoj državnoj maturi (izvornik i preslika), 

● svjedodžba o završenoj srednjoj školi (izvornik i preslika), 

● svjedodžba onih razreda srednje škole iz kojih je vidljivo da je pristupnik učio Latinski 

jezik (izvornik i preslika) – odnosi se na Sveučilišni integrirani prijediplomski i dip-

lomski studij Pravo, 

● domovnica (preslika ili e-Građani), 

● rodni list (preslika ili e-Građani) – može biti stariji od 6 mjeseci, 

● preslika osobne iskaznice – redoviti studij, 

● fotografija formata 4x6 cm, 

● potvrda o uplati troškova upisa i školarine, 

● upisni materijal – obrasci (upisne materijale pristupnici preuzimaju na Fakultetu 

prije upisa), 

● kandidati – strani državljani kod upisa moraju priložiti uvjerenje o osobnom identifi-

kacijskom broju (OIB-u) kojeg izdaje Ministarstvo financija, Porezna uprava – Podru-

čni ured Osijek, Županijska 4, Osijek. 

Sve obavijesti o upisima dostupne su na mrežnoj stranici Fakulteta.  

https://www.pravos.unios.hr/


 

52 

5. IZVEDBENI PLAN STUDIJA 

Studij se izvodi prema izvedbenom planu studija koji donosi ovlašteno vijeće Senata, odno-

sno ovlašteno vijeće sveučilišnih sastavnica. Izvedbenim planom studija određuju se ustroj i 

način izvođenja nastave u punoj i prilagođenoj nastavnoj satnici. Izvedbeni plan studija, sat-

nica, raspored polaganja ispitnih rokova i druge informacije nužne za pohađanje nastave i 

polaganje ispita objavljuju se studentima prije upisa na studij, odnosno upisa u idući semes-

tar ili studijsku godinu na vidljivu i dostupnu mjestu. Prema Pravilniku o studiju i studiranju 

na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (2023), Izvedbenim planom studija 

utvrđuju se:  

1. popis obveznih i izbornih kolegija s naznačenim nastavnicima i suradnicima koji će 

izvoditi nastavu prema studijskom programu, 

2. vrsta nastave (predavanja, seminari, vježbe, konzultacije, terenski rad, provjera zna-

nja i dr.), 

3. jezik izvođenja nastave, 

4. mjesta izvođenja nastave, 

5. način izvođenja nastave: s fizičkom prisutnošću, na daljinu (online), istodobno s fizi-

čkom prisutnošću i na daljinu (hibridni način izvođenja nastave), 

6. početak i završetak te satnica izvođenja nastave, 

7. način polaganja ispita i ispunjavanja studijskih obveza, 

8. ispitni rokovi i mjerila ispitivanja, 

9. popis ispitne literature te 

10. ostale važne informacije za izvođenje nastave.  

Pravni fakultet Osijek svake akademske godine donosi za svaki studij posebno Izvedbeni 

plan nastave koji se nalazi na mrežnoj stranici Fakulteta: 

 Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Pravo, 

 Sveučilišni prijediplomski studij Socijalni rad, 

 Sveučilišni diplomski studij Socijalni rad, 

 Stručni prijediplomski studij Upravni studij, 

 Stručni diplomski studij Javna uprava. 

https://www.pravos.unios.hr/sveucilisni-integrirani-prijediplomski-i-diplomski-studij-pravo/
https://www.pravos.unios.hr/sveucilisni-prijediplomski-studij-socijalni-rad/
https://www.pravos.unios.hr/sveucilisni-diplomski-studij-socijalni-rad/
https://www.pravos.unios.hr/strucni-upravni-studij/
https://www.pravos.unios.hr/strucni-diplomski-studij-javna-uprava/
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6. PODRŠKA STUDENTIMA 

6.1. Studenti s invaliditetom 

Prema Pravilniku o studiju i studiranju na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 

(2025), student s invaliditetom jest student koji zbog dugotrajne bolesti, smetnji ili tjelesnih 

oštećenja ima stalne povremene ili privremene teškoće u realizaciji svojih svakodnevnih a-

kademskih aktivnosti, koji se susreće s preprekama u okolini koje ga sprječavaju u potpunom 

i učinkovitom izvršavanju studentskih obveza sukladno studijskom programu, izvedbenom 

planu studija i drugim aktima koji se odnose na studiranje. Studenti s invaliditetom jesu stu-

denti s djelomičnim ili potpunim gubitkom vida (slabovidni i slijepi studenti), studenti s dje-

lomičnim ili potpunim gubitkom sluha (gluhi i nagluhi studenti), studenti s drugim tjelesnim 

invaliditetom, studenti s govorno-jezičnim poteškoćama (komunikacijske poteškoće), stu-

denti s dugotrajnim ili kroničnim bolestima, psihičkim bolestima i poremećajima te specifi-

čnim teškoćama učenja (disleksija, disgrafija, ADHD-om) te ostalim zdravstvenim stanjima i 

teškoćama koje mogu utjecati na tijek studiranja. Status studenta s invaliditetom dokazuje 

se odgovarajućom dokumentacijom na temelju koje stječe prava na posebne akademske pri-

lagodbe. Akademske prilagodbe trebaju biti takve da ne kompromitiraju akademske stan-

darde (definirane ishode učenja). Rješenje o akademskoj prilagodbi donosi ovlašteno tijelo 

sveučilišne sastavnice uz prethodnu suglasnost Ureda za studente s invaliditetom. Student 

koji se ne želi deklarirati kao student s invaliditetom nema tu obvezu i u tom slučaju ne rea-

lizira pravo na posebne akademske prilagodbe. Sve osobe na Sveučilištu odnosno sveučiliš-

noj sastavnici koje dođu na bilo koji način do informacija o studentu s invaliditetom dužne 

su čuvati te informacije kao profesionalnu tajnu. 
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6.1.1. Koordinator za studente s invaliditetom Pravnog fakulteta Osijek 

Na Pravnom fakultetu Osijek koordinator za studente s invaliditetom je dr. sc. Petar Šajfar, 

viši asistent na Katedri socijalnog rada Pravnog fakulteta Osijek. Koordinator za studente s 

invaliditetom ima sljedeće zadaće: 

● budućim studentima koji su osobe s invaliditetom 

davati informacije o mogućnostima studiranja na Fa-

kultetu, 

● pružiti informacije, savjete i pomoć studentima s 

invaliditetom u ostvarivanju njihovih prava, 

● koordinirati nastavnike, studentske službe i os-

tale službe Fakulteta u svrhu ostvarivanja prava veza-

nih za prilagodbu nastave i ispita (pomoći u ostvare-

nju razumnih prilagodbi u izvođenju nastave, prila-

godbe nastavnih materijala i ispitnih zadataka) te drugih pitanja vezanih uz prava 

studenata s invaliditetom. 

 

Kontakt 

 

E-pošta   psajfar1@pravos.hr 

VAŽNO 

Ovisno o obliku invaliditeta, studentima su na raspolaganju i drugi 

komunikacijski kanali. Moguće je kontaktirati i Odjel za studije i stu-

dente koji će potom uputiti studenta na daljnji kontakt. Osim toga, 

uz prethodni dogovor, moguće je organizirati sastanke uživo ili on-

line putem (Zoom, Google Meet). 

Važne informacije o podršci studentima s invaliditetom mogu se pronaći na i mrežnoj stra-

nici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 
 

6.1.2. Ured za studente s invaliditetom Sveučilišta 

Ured se nalazi u Sveučilišnom kampusu u zgradi na uglu Ulice cara Hadrijana i Ulice kralja 

Petra Svačića, koju dijeli sa Studentskim zborom Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osi-

jeku. Ured za studente s invaliditetom djeluje kao jedinstveni sveučilišni ured koji studen-

tima s invaliditetom pruža informacije i podršku u prostorima ureda, te nastoji rješavati in-

dividualne potrebe pojedinih studenata s invaliditetom. Informacije mogu dobiti i svi oni koji 

https://www.unios.hr/studenti/studenti-s-invaliditetom/podrska/
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su zainteresirani za studij, a nisu sigurni o svojim pravima i mogućnostima studiranja na o-

dabranom fakultetu. Studenti informacije mogu dobiti na licu mjesta, putem e-maila, tele-

fona, letaka i brošura. Ured za studente s invaliditetom Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera 

u Osijeku nastoji osigurati kvalitetniji pristup visokom obrazovanju kroz pristup zadovolje-

nja obrazovnih potreba studenata s invaliditetom i nastojanja povećanja njihovog broja. U 

svrhu planiranja aktivnosti Ured prikuplja informacije o studentima s invaliditetom i izra-

đuje bazu podataka. Ured svojim korisnicima jamči pravo na tajnost svih iznesen podataka i 

poštuje njihovo pravo na izbor. 

6.2. Psihološko savjetovalište za studente 

U psihološkom savjetovalištu studenti mogu dobiti psihološku pomoć i podršku u nošenju s 

različitim problemima, od onih vezanih u samo studiranje do osobnih problema.  

 

 

Kontakt 

 

E-pošta   savjetovaliste@unios.hr 

 

Lokacija   
Sveučilišni kampus, Cara Hadrijana 10c,  

Osijek 

 

6.3. Mentori generacije 

Mentori generacije imenuju se odlukom Fakultetskog vijeća za svaku akademsku godinu. Na 

internetskoj stranici Fakulteta objavljeni su aktualni mentori generacije za svaki studijski 

program i svaku godinu studija. Voditelji redovitih i izvanrednih studenata imaju sljedeća 

zaduženja: 

 na zahtjev studenta pomažu studentima u studiju te prate studentov rad i postignuća, 

 upoznaju studente s osnovnim aktima Fakulteta relevantnim za njihovo studiranje, 

akademskim ponašanjem i etičkim načelima u akademskoj zajednici, 

 savjetuju i usmjeravaju studente tijekom njihovog studiranja u svrhu poboljšanja efi-

kasnosti pohađanja studija te 

https://www.unios.hr/kvaliteta/psiholosko-savjetovaliste-sveucilista-josipa-jurja-strossmayera-u-osijeku/
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 imaju savjetodavnu ulogu prilikom rješavanja pitanja važnih za pohađanje studija i 

eventualnih teškoća u izvršavanju studentskih obveza (primjerice u praćenju nastave, 

načinu učenja, korištenju izvora), na zahtjev studenta i prema potrebi koordiniraju s 

nastavnicima i službama u rješavanju poteškoća studenta. 
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6.4. Povjerenik za zaštitu dostojanstva studenata 

Pravni fakultet Osijek štiti dostojanstvo studenata i ne tolerira uznemiravanje i/ili spolno 

uznemiravanje studenata od zaposlenika i suradnika Fakulteta. 

Studenti pritužbe vezane za zaštitu od uznemiravanja i spolnog uznemiravanja mogu prema 

vlastitom izboru podnijeti povjereniku ili povjerenici za zaštitu dostojanstva studenata. Pre-

dmetni će postupak biti proveden hitno pri čemu će svi izneseni podaci biti tajni. Povjerenici 

za zaštitu dostojanstva studenata Pravnog fakulteta Osijek su doc. dr. sc. Anita Barišić i dr. 

sc. Petar Šajfar. 

 

 

Kontakt 

 

E-pošta   
psajfar1@pravos.hr 

abarisic@pravos.hr 
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7. AKADEMSKO PRIZNAVANJE 
 

Na temelju Zakona o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN, 69/22), akadem-

sko priznavanje – priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije i priznavanje razdoblja 

studija provedenog na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi u svrhu nastavka obrazovanja u 

Republici Hrvatskoj, obavlja visoko učilište u Republici Hrvatskoj na kojem osoba želi nasta-

viti visokoškolsko obrazovanje. Studenti iz inozemstva koji imaju namjeru studij nastaviti na 

Pravnom fakultetu Osijek u obvezi su prvo uputiti zahtjev na: 

 

Adresa  

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u  

Osijeku 

Centar za unaprjeđenje i osiguranje kvali-

tete visokog obrazovanja 

Odjeljak za akademsko priznavanje inoze-

mnih visokoškolskih kvalifikacija, prizna-

vanje razdoblja studija i ECTS bodova 

Cara Hadrijana 10c, 31 000 Osijek 

Hrvatska 

 

E-pošta   akademsko.priznavanje@unios.hr 

 

Telefon  031/224-183 

Nakon dobivenog rješenja Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, student je u ob-

vezi poslati Pravnom fakultetu Osijek rješenje i pisani zahtjev. 
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8. ERASMUS 

Erasmus je program akademske mobilnosti namijenjen visokom obrazovanju. U okviru Era-

smus-a studenti mogu provesti jedan dio studija studirajući na visokom učilištu u inozem-

stvu ili obavljajući stručnu praksu što značajno pridonosi njihovoj samostalnosti, kulturnoj 

obogaćenosti, poznavanju stranih jezika i sposobnosti rada u multikulturalnim sredinama.  

Svaki student koji odlazi u inozem-

stvo u okviru programa Erasmus 

može dobiti mjesečnu financijsku 

potporu – stipendiju koja će djelo-

mično pokriti troškove života, puta, 

smještaja i osiguranja. 

 

Svrha boravka u inozemstvu je: 

 
 

U programu Erasmus mogu sudjelovati svi redoviti ili izvanredni studenti Sveučilišta u Osi-

jeku. 

Mobilnost u svrhu studijskog boravka i/ili stručne prakse moguće je realizirati na visokoš-

kolskim ustanovama ili organizacijama u Erasmus+ programskim zemljama: država članica 

 

 

STUDIJSKI BORAVAK 
 

minimalno 3, maksimalno 12 mjeseci 
 

 

STRUČNA PRAKSA 
 
minimalno 2, maksimalno 12 mjeseci  

 

KOMBINIRANI STUDIJSKI BORA-
VAK I STRUČNA PRAKSA 
 
minimalno 3, maksimalno 12 mjeseci 
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Europske unije: Austrija, Belgija, Bugarska, Cipar, Češka, Danska, Estonija, Finska, Francuska, 

Njemačka, Grčka, Mađarska, Irska, Italija, Latvija, Letonija, Luksemburg, Malta, Nizozemska, 

Poljska, Portugal, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Španjolska, Švedska, te Island, Norveška, 

Lihtenštajn, Turska i Makedonija. Preduvjet za realizaciju mobilnosti u svrhu studijskog bo-

ravka su sklopljeni Erasmus+ međuinstitucijski sporazumi. Popis sklopljenih sporazuma 

možete pronaći na mrežnoj stranici Sveučilišta. 

Pri povratku s mobilnosti studenti Erasmus koordinatoru podnose Zahtjev za priznava-

njem mobilnosti uz odgovarajuću dokumentaciju na temelju koje se priznaju položeni ispiti 

ili stručna praksa. Više informacija studenti mogu naći na web stranicama udruge Erasmus 

Student Network (ESN).  

Ukoliko imate dodatnih pitanja, pozivamo Vas da se obratite izv. prof. dr. sc. Jeleni Kasap, 

akademskoj Erasmus koordinatorici Pravnog fakulteta Osijek. 

 

Kontakt 

 

E-pošta   erasmus@pravos.hr 

https://www.unios.hr/wp-content/uploads/2026/02/Popis-Erasmus-ugovora-veljaca-2026-1.pdf
https://www.pravos.unios.hr/download/obrazac-zahtjev-za-priznavanjem-mobilnosti.docx
https://www.pravos.unios.hr/download/obrazac-zahtjev-za-priznavanjem-mobilnosti.docx
https://www.esn.hr/
https://www.esn.hr/
http://esn.org/studentguidebook
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9. STUDENTSKI ZBOR 

Sukladno Zakonu o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama (NN, 71/07), 

studentski zbor je studentsko izborno predstavničko tijelo koje štiti interese studenata, su-

djeluje u odlučivanju u tijelima visokog učilišta i predstavlja studente u sustavu visokog ob-

razovanja. Prvi Zakon o studentskom zboru donesen je krajem 1997. godine, i od tada se u 

pravilu svake dvije godine održavaju studentski izbori. Na tim izborima studenti biraju svoje 

predstavnike, koji kasnije sudjeluju u radu Fakultetskog vijeća matičnog fakulteta, gdje su 

ravnopravni članovi s punim pravom glasa pri donošenju svih odluka, osim u postupcima 

stjecanja doktorata znanosti, kao i predstavnike koje izravno sudjeluju u radu sveučilišnog 

zbora.  

Studentski zbor brine i o organiziranju programa s područja naobrazbe, sporta, kulture, pro-

micanju studentskog života, socijalno-ekonomskom položaju i standard studenata, imenuje 

studentskog pravobranitelja, potiče izvannastavne aktivnosti studenata, sudjeluje u izradi 

propisa i akata koje se tiču studenata i obavlja druge poslove važne za studentsku populaciju. 

 

Zato, ukoliko smatrate da imate određenih problema koji se tiču vaših studentskih prava, ili 

ako želite sa svojim prijedlozima i idejama aktivno sudjelovati u promicanju studentskih in-

teresa, nemojte se ustručavati zatražiti pomoć vaših studentskih predstavnika! Ne zabora-

vite, mi smo tu zbog Vas! 

Predsjednik Studentskog zbora Pravnog fakulteta Osijek (akademska godina 2025./2026.) 

je Marin Milevoj, student Sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija 

Pravo. 
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Kontakt 

 

E-pošta   szpfos@pravos.hr 

 

Lokacija   Stjepana Radića 17, Osijek 

 

Društvene mreže 

 
Službena mrežna stranica 

 

Facebook 

 

Instagram 

 

 

https://www.pravos.unios.hr/studentski-zbor/
https://www.facebook.com/SZPRAVOS
https://www.instagram.com/sz_pravos/
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10. STUDENTSKI PRAVOBRANITELJ 

Pravni Fakultet ima studentskog pravobranitelja kojeg na razdoblje od jedne akademske go-

dine bira Skupština Studentskog zbora u skladu sa zakonom i statutom. Studentski pravob-

ranitelj:  

 prima pritužbe studenata koje se odnose na nji-

hova prava i raspravlja o njima s nadležnim ti-

jelima Fakulteta,  

 savjetuje studente o načinu ostvarivanja njiho-

vih prava,  

 može sudjelovati u stegovnim postupcima pro-

tiv studenata radi zaštite njihovih prava te 

 obavlja i druge poslove utvrđene Statutom Fa-

kulteta i općim aktima Sveučilišta i Fakulteta.  

 

Kontakt 

 

E-pošta   pravobranitelj@pravos.hr 

 

Lokacija   Stjepana Radića 17, Osijek 

 
Društvene mreže 

 
Službena mrežna stranica 

 

Instagram 

 

 

https://www.pravos.unios.hr/studentski-pravobranitelj/
https://www.instagram.com/pravobraniteljpravos/
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Napominjemo kako je sva komunikacija sa Studentskim pravobraniteljem strogo povjerljiva, 

stoga mu se možete obratiti sa svim svojim problemima, pitanjima, prijedlozima i kritikama 

vezanim uz studiranje na Pravnom fakultetu Osijek. 

Studentski pravobranitelji Pravnog fakulteta Osijek je Emanuel Miloš, student Sveučilišnog 

integriranog prijediplomskog i diplomskog studija Pravo, a zamjenica Sandra Dir, studentica 

Sveučilišnog prijediplomskog studija Socijalni rad. 
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11. STUDENTSKE UDRUGE 

11.1. ELSA 

ELSA (The European Law Student’s Associa-

tion) – neprofitna je, nepolitička i nevladina 

udruga studenata prava i mladih pravnika sa 

savjetodavnim statusom pri UN-u osnovana 

još 1981. u Beču. Danas broji oko 40 tisuća 

članova na preko 200 sveučilišta u 40 europ-

skih zemalja. ELSA Hrvatska osnovana je 

1992. godine i od tada djeluje na četiri 

pravna fakulteta – u Osijeku, Zagrebu, Rijeci 

i Splitu. Ciljevi ELSA-e Osijek su razvoj, pro-

micanje i unapređivanje znanja i komunikacije među studentima prava i mladim pravnicima 

na području pravnog obrazovanja, stručnog usavršavanja i znanstvenog rada. ELSA njeguje 

nastojanja za širenjem znanja i harmonizacijom Europskog prava, pripremajući svoje čla-

nove za što bolji rad u uvjetima opće europske integracije. Svrha ELSA-e je obogatiti akadem-

ski život na fakultetu, pružiti studentima mogućnosti stjecanja znanja, upoznavanja novih 

ljudi i kultura te praksu u zemljama u Europi i SAD-u. Organiziranjem novih projekata te 

daljnjim razvojem akademskih aktivnosti, kao i nastavkom suradnje sa ostalim lokalnim od-

borima, ELSA nastoji obogatiti studentski život te poboljšati standard studenata Pravnog fa-

kulteta Osijek. Neke od aktivnosti koje organizira i u kojima sudjeluje ELSA Osijek: projekti 

“Simulirano suđenje” i “Simulirani parlament”, natjecanje u pisanju eseja, institucionalni po-

sjeti, Nacionalna skupština ELSA-e Hrvatska, Career Day. Osim navedenih projekata, ELSA 

Osijek organizira filmske večeri, team building projekte, Study Visit projekte, izlete itd., kako 

bi se članovi povezali i stvorili odličnu atmosferu za daljnji rad i napredak. 
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Kontakt 

 

E-pošta   elsaosijek@gmail.com 

 

Lokacija   Stjepana Radića 17, Osijek 

 

Društvene mreže 

 
Službena mrežna stranica 

 

Facebook 

 

Instagram 

 

Linkedin 

 

https://www.pravos.unios.hr/elsa-osijek/
https://www.facebook.com/elsa.osijek.hr/?locale=hr_HR
https://www.instagram.com/elsa_osijek/
https://www.linkedin.com/in/elsa-osijek?originalSubdomain=hr
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11.2. Sportska udruga PRAVOS 

Sportska udruga PRAVOS osnovana je 31. svibnja 2000. godine radi zadovoljavanja zajedni-

čkih potreba i interesa u područjima studentskog športa, tjelesne i zdravstvene kulture i re-

kreacije na Pravnom fakultetu Osijek. Članovi športske udruge PRAVOS mogu biti svi stu-

denti i djelatnici Pravnog fakulteta Osijek. Udruga je ustrojena temeljem Zakona o športu i 

Zakona o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama te je članica studentskog 

športskog saveza našeg Sveučilišta. Udruga organizira športska natjecanja unutar Pravnog 

fakulteta Osijek, a sudjeluje redovito, i u pravilu, uspješno na sveučilišnim ali i na međuna-

rodnim studentskim športskim natjecanjima. Nositelji ukupnih aktivnosti su studenti Prav-

nog fakulteta Osijek uz pomoć i suradnju predavača tjelesne i zdravstvene kulture. Na Fakul-

tetu se možete uključiti u sportske ekipe: velikog i malog nogometa, košarke i basketa, šaha, 

plivanja, rukometa, odbojke, tenisa, stolnog tenisa, veslanja, skijanja, squasha, bilijara. Oče-

kujemo vas i vjerujemo da ćemo zajedno i dalje postizati zavidne rezultate u športskim na-

tjecanjima!  
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11.3. Udruga studenata socijalnog rada SOCOS 

Udruga je osnovana kako bi poticala obrazovanje za demokratsko građanstvo, nenasilje, pro-

micala razvoj volonterstva, interkulturalni dijalog, kritičku raspravu u medijima, poticala  

ostvarivanje međunarodnih prijateljstava, izdavanje znanstvenih i stručnih publikacija. 
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12. IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI STUDENATA 

Na Pravnom fakultetu Osijek organiziraju se predavanja domaćih i inozemnih gostujućih 

predavača iz struke, znanosti i javnog života, a u organizaciji pojedinih nastavnika/kate-

dri/studija ili Studentskog zbora Fakulteta.  

Također, u organizaciji Studentskog 

zbora i drugih aktivnih studentskih ud-

ruga (ELSA) te uz potporu Uprave Fakul-

teta nastoji se održati ciklus predavanja, 

tribina i radionica o aktualnim i važnim 

pravnim, gospodarskim, političkim i dru-

gim društvenim temama. Uz priznate do-

maće i inozemne stručnjake, znanstve-

nike i javne djelatnike svoj važan dopri-

nos kao predavači ili organizatori redo-

vito daju nastavnici Pravnog fakulteta  

Osijek. Posebno veliki broj kvalitetnih iz-

vannastavnih aktivnosti odvija se u ok-

viru Doktorskog studija Pravo Za istaknuti je održavanje doktorskog kolokvija na kojemu 

mentori i njihovi doktorandi, ali i ostali nastavnici studija, suradnici i gosti izmjenjuju isku-

stva vezano uz provedene i dogovaraju buduće aktivnosti. 

Studentski zbor Pravnog fakulteta Osijek sve godine u svibnju organizira Kongres studenata 

Pravnog fakulteta Osijek (KOPF). Kroz višednevni program, studenti imaju priliku više čuti o 

aktualnostima u različitim područjima prava. 

Tradicionalno, u svibnju svake godine, stu-

denti socijalnog rada i Studentski zbor Prav-

nog fakulteta organiziraju Kongres studenata 

socijalnog rada, a čiji je cilj skrenuti pozornost 

na izazove suvremenog socijalnog rada te o-

mogućiti studentima stjecanje dodatnih zna-

nja i vještina. 

Organizacija studentskih kongresa pridonosi 

povezivanju studenata s različitih pravnih fa-

kulteta iz Republike Hrvatske i zemalja u ok-

ruženju, razmjeni iskustava te produbljivanju 

međuljudskih odnosa (tzv. networking). 
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13. ALUMNI KLUB PRAVNOG FAKULTETA OSIJEK 

Pravni fakultet Osijek ponosi se generacijama svojih bivših studentica i studenata koji su o-

bavljali ili obavljaju odgovorne poslove, uključujući i one na najvišim razinama, kao suci, dr-

žavni odvjetnici, veleposlanici, u tijelima državne uprave, regionalne i lokalne samouprave i 

institucijama Europske unije, kao i u gospodarskoj, po-

litičkoj, znanstvenoj, kulturalnoj i drugim dimenzijama 

javnog života. Od približno osam tisuća diplomiranih 

studenata, određeni broj nastoji se okupljati kroz član-

stvo u Alumni klubu i uključivati u aktivnostima promi-

canja pravne struke, očuvanja tradicije i afirmiranja Fa-

kulteta, kontinuiranog prenošenja znanja i iskustava 

našim studentima kao i pružanje pomoći i savjeta u sav-

ladavanju profesionalnih i drugih životnih izazova, s ko-

jima se osobito mladi pravnici susreću na početku svoje 

karijere. 

 

Kontakt 

 

E-pošta   alumni@pravos.hr 

 

Društvene mreže 

 
Službena mrežna stranica 

 

Facebook 

 

Instagram 

 

Linkedin 

https://www.pravos.unios.hr/AlumniKlub/
https://www.facebook.com/p/Alumni-Pravos-100063792864664/
https://www.instagram.com/alumni_pravos/
https://www.linkedin.com/in/alumni-pravos-81a1242b3?originalSubdomain=hr
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14. CARNET 

Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNET javna je ustanova koja djeluje u sklopu 

Ministarstva znanosti i obrazovanja u području informacijsko-komunikacijske tehnologije i 

njezine primjene u obrazova-

nju. Svoju povijest CARNET za-

počinje 1991. godine kao pro-

jekt tadašnjega Ministarstva 

znanosti i tehnologije te pos-

taje prvi i jedini pružatelj inter-

netskih usluga u Hrvatskoj. Če-

tiri godine poslije Vlada RH do-

nosi Uredbu o osnivanju usta-

nove CARNET radi inoviranja 

obrazovnoga sustava te potica-

nja napretka pojedinaca i društva u cjelini s pomoću IKT-a. CARNET mreža privatna je mreža 

akademske, znanstvene i istraživačke zajednice Republike Hrvatske, kao i institucija u 

sklopu osnovnoga i srednjoškolskoga obrazovnog sustava. Preko CARNET mreže trenutačno 

je povezano 2600 ustanova na 3800 lokacija širom Hrvatske. Pojedinačni korisnici su uče-

nici, nastavnici, studenti, profesori, znanstvenici i drugi zaposlenici ustanova članica CAR-

NET-a, a u segmentu sigurnosti na internetu i svi građani Republike Hrvatske. Riječ CARNet 

je skraćenica od engleskog naziva ustanove (eng. Croatian Academic and Research Network). 

 

Izvor: www.carnet.hr 
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15. AAI@EduHr SUSTAV 

Pravni fakultet u Osijeku (sastavnica je imeničkog AAI@EduHr sustava) studentima i djelat-

nicima izdaje jedinstveni elektronički identitet (korisnički račun). AAI@EduHr omogućava 

autentikaciju i autorizaciju za: pristup internetu putem lokalne mreže (LAN) – računala ras-

poređena u računalnim kabinetima ili bežični pristup putem pristupnih točaka na ustano-

vama u Hrvatskoj uvrštenih u sustav eduroam.hr (wireless i wired AAI@EduHr pristupne 

točke u Hrvatskoj), lokalni pristup mreži u studentskim domovima (StuDOM) itd.  

Foto: www.srce.unizg.hr 
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16. STUDENTSKA SMART KARTICA 

ISAK, Informacijski sustav akademskih kartica (studentska iskaznica). Informacijski sustav 

akademskih kartica (ISAK) namijenjen je upravljanju procesima vezanim uz životni ciklus 

službenih kartica koje se izdaju članovima akademske zajednice u Republici Hrvatskoj (stu-

dentima, profesorima, istraživačima, zaposlenicima u ustanovama iz sustava znanosti i viso-

kog obrazovanja) na njihovim matičnim ustanovama kao izdavačima kartica. Jedinstvena 

studentska iskaznica temelji se na tehnologiji pametnih kartica. 

Svi studenti bez obzira na status (redoviti, izvanredni) moraju imati studentsku iskaznicu. 

Izvedbom se osigurala nužna interoperabilnost, prije svega povezanost novih sustava s dru-

gim ključnim sustavima u okruženju, kao što su Informacijski sustav visokih učilišta (ISVU) i 

Autentikacijska i autorizacijska infrastruktura sustava znanosti i visokog obrazovanja 

AAi@EduHr. Više o ISAK sustavu možete pročitati na mrežnoj stranici Sveučilišnog račun-

skog centra (SRCE). 

Nadležnost nad podacima o pravima studenata ima ustanova visoke naobrazbe, koja je za-

dužena za brigu i ažuriranje podataka o pravima svojih studenata. Moguće reklamacije zbog 

uskraćenih prava te svih ostalih problema vezanih uz studentsku iskaznicu student će rješa-

vati isključivo u matičnoj studentskoj službi (referadi). U svim restoranima studentske pre-

hrane potrebno je nakon izabranog obroka, predate iskaznicu “X” blagajnici, koja će provje-

riti stanje subvencije te odbiti vrijednost naručena obroka, a nesubvencionirani radni dio 

naplatiti u eurima.  

 

 
 Foto: https://www.oss.unist.hr/novosti/clanak/preuzimanje-studentskih-iskaznica-x-ica 

https://www.srce.unizg.hr/isak
https://www.srce.unizg.hr/isak
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17. STUDOMAT 

Studomat je modul Informacijskog sustava visokih učilišta (ISVU) namijenjen studentima, a 

dostupan je na sljedećoj mrežnoj stranici: Studomat. Pomoću Studomata studenti: 

● prijavljuju/odjavljuju ispite, 

● pregledavaju raspored i rezultate pismenih ispita, 

● nalaze raspored usmenih ispita, 

● upisuju godinu, 

● biraju izborne predmete, 

● upisuju predmete na vlastiti zahtjev, 

● zahtijevaju ispis raznih potvrda te 

● imaju uvid u financijske obveze. 

Uz pomoć Studomata studenti mogu pregledavati 

sve svoje podatke koji su evidentirani u ISVU, kao 

što su: 

● osobni podaci, 

● podaci o upisanim godinama, 

● upisani predmeti, 

● položeni ispiti, 

● financijske obveze te 

● razina prava na studentsku prehranu. 

Studomat se može koristiti s internetskog kioska ili 

putem Interneta pomoću standardnih internet pre-

glednika. Sve navedene mogućnosti, osim ispisa 

potvrda, moguće je koristiti putem Interneta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izvor: www.srce.unizg.hr / Foto: www.isvu.hr 

https://www.isvu.hr/studomat/hr/pocetna
http://www.srce.unizg.hr/
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17.1. Potvrde na Studomatu s elektroničkim pečatom (e-potvrde) 

Pravni fakultet Osijek uveo je mogućnost izdavanja potvrda s elektroničkim pečatom (e-po-

tvrda) iz ISVU sustava. Vrste potvrda koje su ovjerene e-pečatom:  

 Potvrda o upisu, 

 Potvrda o upisu s prijepisom ocjena, 

 Potvrda o upisu za internacionalnu uporabu te 

 Potvrda o upisu s prijepisom ocjena za internacionalnu uporabu. 

E-potvrde se izdaju bez svrhe te se mogu višestruko koristiti. Za izdavanje e-potvrde stu-

dent/ica ne mora fizički dolaziti na Fakultet već može predati zahtjev za izdavanje u bilo koje 

vrijeme putem Studomata. Generirane potvrde se čuvaju najmanje 12 mjeseci u sustavu od 

trenutka generiranja. Nakon obrade zahtjeva sustav šalje potvrde na adresu e-pošte koju je 

student dao prilikom upisa na Fakultet. Za više informacija može posjetiti internetsku stra-

nicu Fakulteta ili se javiti Odjelu za studente i studije. 
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18. PRAVNE KLINIKE 

Pravne klinike koje se ustrojavaju pri pravnim fakultetima omogućavaju studentima stjeca-

nje praktičnih znanja i vještina. Konkretno, pravne klinike djeluju na način da student pod 

mentorstvom svojih nastavnika rješavaju stvarne pravne problem sugrađana te po obavlje-

noj analizi predmeta daju odgovarajuće pravno mišljenje. Pravni fakultet Osijek prvi je pra-

vni fakultet u Hrvatskoj na kojemu je s radom započela pravna klinika i to još početkom 

2000-ih godina. Danas na Pravnom fakultetu Osijek djeluju čak tri pravne klinike: 

 Pravno-ekonomska klinika, 

 Pravna klinika “OSIJEK PRO BONO”, 

 Zelena pravna klinika te 

 Klinika za uključivo obrazovanje. 
 

18.1. Pravno-ekonomska klinika  

Pravno-ekonomska klinika djeluje na Pravnom 

fakultetu Osijek od 2014. godine kao interdisci-

plinarni projekt s Ekonomskim fakultetom u O-

sijeku. Osnovna djelatnost Klinike je pružanje 

besplatne primarne pravne pomoći malim i sre-

dnjim poduzetnicima. Klinika ima dvojaku u-

logu – pomoć poduzetnicima početnicima i onim 

postojećima, a s druge strane studentima nastoji 

omogućiti stjecanje praktičnih znanja koja su 

neophodna za današnje tržište rada. Poseban 

naglasak je na promicanju timskog rada i kole-

gijalnosti te jačanju društvene odgovornosti 

prema zajednici. Rad i djelovanje Klinike temelji 

se i na mentorstvu profesora pravne i ekonom-

ske struke, ali i brojnih praktičara. 
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Kontakt 

 

E-pošta   pravnaklinika.osijek@gmail.com 

 

Lokacija   Stjepana Radića 17, Osijek 

 

Telefon  031/224-570 

 

Društvene mreže 

 
Službena mrežna stranica 

 

Facebook 

 

18.2. Pravna klinika “OSIJEK PRO BONO” 

Studenti u Pravnoj klinici “OSIJEK PRO BONO” primarnu 

pravnu pomoć pružaju isključivo osobama slabog imovnog 

stanja, dakle osobama koje ne mogu bez poteškoća pravnu 

pomoć ostvariti i dobiti na drugom mjestu od drugih ovlaš-

tenih pružatelja pravne pomoći. U fokusu rada Pravne kli-

nike “OSIJEK PRO BONO” su problemi građanskopravne na-

ravi u najširem smislu no treba naglasiti kako je Klinika do 

sada uspješno pokrivala i neka druga pravna područja poku-

šavajući na taj način doprijeti do svih naših građana kojima 

je potrebna pravna pomoć. Klinika “OSIJEK PRO BONO” dje-

luje u skladu sa Zakonom o besplatnoj pravnoj pomoći (NN, 

143/13, 98/19) te je ovlaštena pružati isključivo tzv. pri-

marnu pravnu pomoć te u tom smislu ne konkurira na bilo koji način ovlaštenim pružate-

ljima sekundarne pravne pomoći. 

https://www.pravos.unios.hr/pravno-ekonomska-klinika/
https://www.facebook.com/pravnoekonomskaklinikaunios/?locale=hr_HR
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Kontakt 

 

E-pošta   osijekprobono@gmail.com 

 

Lokacija   Trg Ante Starčevića bb, Osijek 

 

Telefon  031/327-822 

 

 

Društvene mreže 

 

Facebook 

 

18.3. Zelena pravna klinika 

Zelena pravna klinika osnovana je kao 

zasebna ustrojbena jedinica Pravnog fa-

kulteta Osijek. Zelena pravna klinika 

Pravnog fakulteta Osijek organizira iz-

vođenje kliničke nastave, a bavi se i ni-

zom ostalih aktivnosti. Osnovana je s ci-

ljem osiguranja nužne, učinkovite i pri-

mjerene zaštite prirode i okoliša te pravne zaštite svih građana u područjima zaštite prirode 

i okoliša, kao i omogućavanja studentima uvjeta i prilika za adekvatno stručno, znanstveno i 

društveno aktiviranje u području zaštite prirode i okoliša. 

 

 

 

https://www.facebook.com/osijekprobono/?locale=hr_HR
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Kontakt 

 

E-pošta   zelenaklinika@pravos.hr 

 

Lokacija   Stjepana Radića 17, Osijek 

 

Telefon  072/123-456 

 

Društvene mreže 

 
Službena mrežna stranica 

 

Facebook 

 

18.4. Klinika za uključivo obrazovanje 

Klinika za uključivo obrazovanje osnovana je 

u svrhu jačanja socijalne dimenzije visokog 

obrazovanja na Pravnom fakultetu Osijek, a 

ponajprije kako bi se poboljšali uvjeti studira-

nja skupina koje su žive u okolnostima koje im 

otežavaju dovršavanje studija te stvorilo u-

ključivo okruženje koje potiče jednakost, raz-

nolikost i odgovara na potrebe lokalne zajednice. Namjera Klinike je ojačati socijalni kapital 

unutar Fakulteta, povećati postotak završetka studija onih studenata čije životne okolnosti 

ukazuju na kompleksnije potrebe te smanjiti usamljenost studenata. Aktivnosti se provode 

u okviru tri djelokruga: edukacija, istraživanje i podrška, kojima se planira ostvariti veći os-

jećaj pripadanja i sudjelovanja studenata u aktivnostima Fakulteta i zajednice, veće samopo-

uzdanje studenata u stečene kompetencije, bolje vještine samoregulacije studenata te bolja 

https://www.pravos.unios.hr/zelena-pravna-klinika/
https://www.facebook.com/zelenapravnaklinika/?locale=hr_HR
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suradnja i pružanje podrške među studentima. U rad Klinike i odlučivanje o njezinim aktiv-

nostima se uključuju i sami studenti. 

 

Kontakt 

 

E-pošta   inklinika@pravos.hr 

 

Lokacija   Stjepana Radića 17, Osijek 

 

Društvene mreže 

 
Službena mrežna stranica 

 

Facebook 

 

Instagram 

https://www.pravos.unios.hr/klinika-za-ukljucivo-obrazovanje/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61573765851027
https://www.instagram.com/inklinika/
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19. STUDENTSKI SERVIS U OSIJEKU 

Student ste u Osijeku, ali uz fakultetske obveze imate slobodnog vremena i želite zaraditi 

nešto novca? Rješenje za vas jest rad preko Studentskog centra. Od 2018. godine, svi student-

ski centri u Hrvatskoj primjenjuju Zakon o obavljanju studentskih poslova (NN, 96/18, 

16/20), u prvom redu kako bi se omogućio rad svim studentima i drugim osobama u skladu 

sa Zakonom. Zakon o obavljanju studentskih poslova prilagođen je vremenu u kojem živimo 

te u potpunosti uređuje prava i obveze izvođača, posrednika i naručitelja posla tijekom o-

bavljanja studentskoga posla i ostala pitanja vezana uz obavljanje studentskih poslova. Za-

kon jasno definira osnovne odredbe, pojmove i sudionike obavljanja studentskih poslova. U 

potpunosti i jasno daje značenje pojma „student“, kao osobe koja u smislu Zakona ima pravo 

na rad i kojega u pojedinim odredbama Zakon naziva „izvođačem“. Sve informacije vezane 

uz Studentski centar u Osijeku – rad, prehrana i smještaj, dostupne su na mrežnim strani-

cama Studenskog centra u Osijeku.  

 

 

 

 

 

 

Studentski centar u Osijeku 

Foto: www.stucos.unios.hr 
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19.1. Posredovanje studentskog servisa 

Djelatnost je posredovanja Studentskog servisa, prije svega, obrada tržišta studentskoga 

rada i pronalaženje studentskih poslova koji studentima daju priliku zaraditi. Velik broj stu-

denata tako neposredno, svojim radom i tru-

dom, dođe do novčanih sredstava koja im o-

mogućuju bolji standard studiranja i života 

općenito. Naknadu (proviziju) koju student-

ski servisi kao posrednici obračunaju i nap-

late poslodavcima koriste za podmirivanje 

neznatnih troškova posredovanja, a u gotovo 

apsolutnom iznosu za poboljšanje student-

skoga standarda, ponajprije smještaja i preh-

rane studenata. Djelatnost posredovanja, od-

nosno studentski servis, može imati student-

ski centar koji je kao ustanovu osnovalo vi-

soko učilište ili visoko učilište koje ima centar 

za studentski standard. 

19.2. Sklapanje ugovora 

Da bi ostvarili mogućnost zapošljavanja pu-

tem Studentskog servisa prethodno se morate 

učlaniti u Studentski servis. Student može 

sklopiti ugovor za obavljanje studentskoga 

posla za vrijeme studiranja od dana upisa na 

visoko učilište. Pravo na sklapanje ugovora ne može biti duže od dvostrukog vremena traja-

nja studija na prvoj i drugoj razini. Ugovor se sklapa prije početka obavljanja studentskoga 

posla, između izvođača, posrednika i naručitelja posla. 

19.3. Naknada za obavljanje studentskog posla 

Minimalna naknada za obavljanje 

studentskih poslova po satu izraču-

nava se tako da se iznos minimalne 

bruto plaće u Republici Hrvatskoj, 

sukladno posebnom propisu, podi-

jeli sa 160. Minimalna naknada za 

studentske poslove (satnica) za 

2025. godinu iznosi 6,56 eura. 
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Kontakt 

 

E-pošta   servis@stucos.hr 

 

Lokacija   Istarska 5, Osijek 

 

Telefon  031/220-611 

031/207-121 

 

Društvene mreže 

 
Službena mrežna stranica 

 

Facebook 

https://www.stucos.unios.hr/
https://www.facebook.com/p/Studentski-servis-Osijek-Studentski-centar-u-Osijeku-100064388124037/?locale=hr_HR
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20. SLOBODNO VRIJEME 

Grad Osijek nudi šaroliku ponudu zabavnog i kulturnog sadržaja. 

20.1. Kultura 

20.1.1. Muzeji 

Budući da Osijek svoju povijest započinje još u doba Antike i prošao je gotovo sva povijesna 

i politička previranja na ovim prostorima, 

kulturu i povijest Grada najjednostavnije 

je doživjeti u muzejima. U gradu su tri mu-

zeja: Arheološki muzej, Muzej Slavonije O-

sijek i Muzej likovnih umjetnosti. Arheolo-

ški muzej i Muzej Slavonije muzeja imaju 

stalni postav, ali i vrlo često izložbe raznih 

tematika. Muzeji se nalaze u Tvrđi, jedan 

nasuprot drugome. Muzej likovnih umjet-

nosti nalazi se u Europskoj aveniji. Infor-

macije o ulaznicama dostupne su na prethodno 

navedenim mrežnim stranicama muzeja. 

20.1.2. Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku 

Svi ljubitelje kazališne umjetnosti pronaći će nešto za sebe na repertoaru Hrvatskog narod-

nog kazališta u Osijeku. Kazalište nudi bogat i šarolik dramski, operni i baletni program. Go-

tovo svakodnevno nudi predstave koje su različitog žanra i zasigurno će svatko pronaći nešto 

za sebe. Osim stalnog kazališnog programa, na istoj lokaciji često se održavaju koncerti za-

bavne glazbe, ali i stand-up komedije. Kazalište se nalazi u samom centru grada, u Županijskoj 

ulici. Informacije o cijeni ulaznica dostupne su na mrežnoj stranici Hrvatskog narodnog ka-

zališta u Osijeku. 

Muzej Slavonije Osijek 

Foto: www.muih.hr/muzej-slavonije-osijek 

https://www.amo.hr/
https://mso.hr/
https://mso.hr/
https://www.mlu.hr/
https://hnk-osijek.hr/
https://hnk-osijek.hr/
https://hnk-osijek.hr/cjenik/
https://hnk-osijek.hr/cjenik/
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20.1.3. Kulturni centar Osijek 

Kulturni centar Osijek nalazi se pored Eurodoma i Studentskog centra u Osijeku. Kako sam 

naziv govori, centar je kulture i brojnih kulturnih događaja. Ondje se mogu posjetiti razne 

izložbe, poslušati brojni koncerti klasične glazbe te je moguće sudjelovati u raznim kreativ-

nim radionicama. Kulturni centar Osijek nalazi se na adresi Ulica Kneza Trpimira 2/A. Ras-

pored događanja i informacije o cijenama ulaznica dostupne su na mrežnim stranicama Kul-

turnog centra Osijek. 

 

 

 

Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku 

Foto: https://hnk-osijek.hr/o-kazalistu/ 

Kulturni centar Osijek 

Foto: https://kulturni-centar.hr/o_nama 

https://kulturni-centar.hr/
https://kulturni-centar.hr/
https://kulturni-centar.hr/
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20.1.4. Kino 

U samom središtu Osijeku djeluju dva kina – Urania i Europa. Kino Urania nalazi se u centru 

grada, pored Gradske i sveučilišne knjižnice. Kino E-

uropa udaljeno je nekoliko stotina metara od kina U-

rania. U kinu se mogu pogledati sve aktualne projek-

cije filmova, ali i brojni stari filmovi. Česta su i gosto-

vanja stand-up komičara. Informacije o cijenama u-

laznica dostupne su na mrežnim stranicama Kinema-

tografi Osijek.  

Kino Cinestar smješteno je u trgovačkom centru Por-

tanova. Prijevoz do tamo moguć je javnim gradskim 

autobusom GPP-a ili taksijem. Cijena ulaznice je jed-

naka u svim Cinestar kinima, o čemu više na mrežnim 
stranicama Cinestar.  

20.1.5. Osječka Tvrđa 

Kulturu grada Osijek nemoguće je doživjeti bez obilaska osječke Tvrđe. Tvrđa je nekada bila 

vojna utvrda te je godinama njezin izgled prilagođavan različitim razdobljima umjetnosti. 

Zahvaljujući tome danas je na tom mjestu moguće učiti o povijesti i doživjeti kulturu na naj-

bolji mogući način. Uz Tvrđu važni su Europska avenija i Sakuntala park koji svoj izgled du-

guju secesiji i po tome su poz-

nati, kao i sam Grad.  

Danas se u Tvrđi nalaze gotovo 

sve osječke gimnazije, dio sred-

njih škola i fakulteta. Tvrđa je, o-

sim toga, središte noćnog života 

grada. 

 

 

 

 

 

https://kinematografi-osijek.hr/
https://kinematografi-osijek.hr/
https://cinestarcinemas.hr/osijek-portanova-centar
https://cinestarcinemas.hr/osijek-portanova-centar
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20.2. Zabava 

20.2.1. Noćni klubovi 

Kao i svaki studentski grad, tako i grad Osijek nudi pregršt zabavnog sadržaja. U Tvrđi se 

nalazi brojni kafići i noćni klubovi. Svaki 

noćni klub nudi različitu vrstu glazbe pa će 

svatko pronaći ono što voli. Osim klasičnih 

noćnih klubova, postoje i dvije pivnice 

koje, također, nude partyje malo drugači-

jeg oblik od onih u klasičnim klubovima.  

Za studente je posebno važan četvrtak, po-

znat i kao studentski dan u Tvrđi. Četvrt-

kom su za studente osigurani brojni popu-

sti i povoljniji ulaz u klubove.  

20.2.2. Pub kvizovi 

Svakog vikenda u brojim kafićima organiziraju se pub kvizovi. Svaki je drugačije tematike. 

Ovakav oblik zabave odličan je za malo veće društvo, ali i upoznavanje nekih novih prijatelja. 

Više informacija o pub kvizovima u Osijeku možete saznati u Facebook grupi Osječka Pub 

Quiz Scena. 

20.2.3. Ples 

Možda manje poznato, no u gradu se svakoga vikenda organiziraju plesne večeri (latino ple-

sovi, salsa, bachata…). Za plesače, ali i sve koji žele učiti plesati i dobro se zabaviti, ovo je 

zasigurno nešto zanimljivo. 

 

https://www.facebook.com/groups/1905618549707481/
https://www.facebook.com/groups/1905618549707481/
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20.3. Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek – GISKO 

Knjižnica je sastavnica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku koja se osniva kao sre-

dište jedinstvenog sveučilišnog knjižničnog sustava. Korištenje knjižnice, kao i čitaonice do-

stupno je svim studentima Sveučilišta, pa tako i 

studentima Pravnog fakulteta Osijek. Gradska i 

sveučilišna knjižnica Osijek djeluje na matičnoj 

lokaciji Europska avenija 24 i pet područnih 

odjela: Ogranak Donji grad, Ogranak Industrijska 

četvrt, Ogranak Retfala, Ogranak Jug II i Ogranak 

Novi grad.  

Za pristup knjižnici i čitaonici potrebna je član-

ska iskaznica. Informacije o cijenama dostupne 

su na mrežnim stranicama Gradske i sveučilišne 

knjižnice Osijek. 

20.4. Sport i rekreacija 

U Osijeku kao gradu studenata gotovo pa za 

svaku rekreacijsku, sportsku aktivnost vežemo 

dva naziva, Sportsku dvoranu Gradski vrt i Sred-

njoškolsko igralište prepoznatljivo prema nazivu 

„Srednjika“. Dva istaknuta mjesta predstavljaju 

područja koja unazad već dugi niz godina stoje na 

raspolaganju studentima u promicanju tjelesne i 

zdravstvene kulture. 

20.4.1. Sportska dvorana Gradski vrt 

Sportska dvorana Gradski vrt u Osijeku projektirana je kao višenamjenska nastavno sport-

ska dvorana s pet glavnih dvorana te pomoćnim i pratećim sadržajima. Svoju promociju je ta 

dvorana doživjela u jednoj posebnoj prilici, održavanjem Svjetskog prvenstva u rukometu 

2009. godine. Kao jedan od glavnih sklopova na prostoru budućeg sportsko-rekreacijskog 

kompleksa Gradskog vrta, svojim vanjskim i unutarnjim oblikovanjem postala je novi urbani 

znak, a položajem i formom pridonosi novoj vizualnoj kvaliteti južnog ulaza u grad kao i cje-

lokupnoj slici grada Osijeka.  

Sportska dvorana je oblikovno i funkcionalno podijeljena u dva osnovna međusobno pove-

zana volumena. Okrugli valjkasti volumen je oblikovni element prepoznatljivosti koji svojom 

formom naglašava pokret, akciju i dinamiku sporta i na njega se nastavljaju horizontalne 

plohe svih ostalih prostora. Osim športskih događaja dvorana svojim oblikom, veličinom i 

Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek 

Foto: https://oskultura.com/2021/02/08/gisko-

slavi-72-rodendan/. 

https://www.gskos.unios.hr/
https://www.gskos.unios.hr/
https://www.gskos.unios.hr/index.php/cjenik/
https://www.gskos.unios.hr/index.php/cjenik/
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funkcionalnom organizacijom omogućuje i odvijanje zabavnih, kulturnih i medijskih aktiv-

nosti (izložbe, koncerti, sajmovi, kongresi, festivali, modne revije itd.). 

 

 

 

Dvorana Gradski vrt 

Foto: https://hr.m.wikipedia.org/wiki/Datoteka:Dvorana_Gradski_Vrt_Osijek.jpg 
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20.4.2. Srednjika 

Srednjoškolsko igralište, poznato kao Srednjika, sportski je centar u Osijeku. Njegovih pet 

sportskih terena predstavljaju glavno okupljalište osječkih rekreativaca. Na Srednjiki se na-

lazi i skejt-park, na kojem vježbaju skejteri i bajkeri. Među osječkim rekreativcima sportovi 

koji izazivaju najveću popularnost su nogomet, košarka i odbojka (što uključuje i odbojku na 

pijesku), a sporadično se kreću hokej na betonu, badminton i autohtoni picigin. Timski spor-

tovi prednjače, ali postoje i individualni rekreativci, posebice trkači i biciklisti kojima su na 

raspolaganju biciklističke staze, pojas uz Dravu i ranije navedene terene.  

 

 Srednjoškolsko igralište – Srednjika 

Foto: https://osijeknews.hr/otvaraju-se-igralista-od-danas-je-moguce-i-na-srednjiku/ 
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21. BORAVAK STRANACA 

Prema Zakonu o strancima (NN, 133/20, 114/22, 151/22, 40/25, 55/26), stranac je osoba 

koja nije hrvatski državljanin, a ima državljanstvo države članice EGP-a, Švicarske konfede-

racije, državljanstvo treće zemlje ili je osoba bez državljanstva. Viza je odobrenje za tranzit 

kroz područje Republike Hrvatske ili boravak na području Republike Hrvatske u najduljem 

trajanju od tri mjeseca te tranzit kroz međunarodni tranzitni prostor zračne luke. Ministar-

stvo u čijem su djelokrugu vanjski poslovi je središnje tijelo državne uprave za pitanja viza. 

Državljanin treće zemlje u Republici Hrvatskoj može boraviti na: 

● kratkotrajnom boravku (do 90 dana u bilo kojem razdoblju od 180 dana), 

● privremenom boravku (do godine dana)  

● na stalnom boravku(neograničeno).  

Zahtjev za odobrenje privremenog 

boravka podnosi se u diplomatskoj 

misiji, odnosno konzularnom u-

redu Republike Hrvatske. Zahtjev 

za odobrenje privremenog boravka 

za državljanina treće zemlje ko-

jemu za ulazak u Republiku Hrvat-

sku nije potrebna viza, može se po-

dnijeti i u policijskoj upravi, odno-

sno policijskoj postaji prema mje-

stu namjeravanog boravka držav-

ljanina treće zemlje, sjedištu poslo-

davca ili mjestu rada državljanina 

treće zemlje. Privremeni boravak odo-

brava se državljaninu treće zemlje koji namjerava boraviti ili boravi u Republici Hrvatskoj u 

svrhu: 

1. spajanja obitelji,  

2. srednjoškolskog obrazovanja i studiranja, 

3. istraživanja, 

4. humanitarnog razloga, 

5. životnog partnerstva, 

6. rada te 

7. rada upućenog radnika. 

Državljaninu treće zemlje će se odobriti privremeni boravak ako dokaže svrhu privremenog 

boravka, ima valjanu putnu ispravu, ima sredstva za uzdržavanje, ima zdravstveno osigura-

nje, nema zabranu ulaska i boravka u Republici Hrvatskoj, ne predstavlja opasnost za javni 

Foto: mup.gov.hr 
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poredak, nacionalnu sigurnost i javno zdravlje. Privremeni boravak u svrhu studiranja odo-

brit će se državljaninu treće zemlje ako ispunjava navedene uvjete i ako studira na Visokom 

učilištu u Republici Hrvatskoj. Odobrenje za privremeni boravak u svrhu studiranja izdaje se 

s rokom važenja do godine dana, odnosno do kraja akademske godine. Studentu koji je obu-

hvaćen programima Unije ili multilateralnim programima koji obuhvaćaju mjere mobilnosti 

ili sporazumom između dvaju i više visokih učilišta odobrenje privremenog boravka u svrhu 

studiranja izdaje se s rokom važenja do dvije godine. 

Stalni boravak može se odobriti državljaninu treće zemlje koji do dana podnošenja zahtjeva 

u Republici Hrvatskoj ima neprekidno pet godina zakoniti boravak, što uključuje odobren 

privremeni boravak, azil ili supsidijarnu zaštitu. Stalni boravak odobrit će se strancu koji: 

ima valjanu stranu putnu ispravu, ima sredstva za uzdržavanje, ima zdravstveno osiguranje, 

poznaje hrvatski jezik i latinično pismo i ne predstavlja opasnost za javni poredak, nacio-

nalnu sigurnost i javno zdravlje. Detaljnije o boravku stranaca na mrežnim stranicama Mini-

starstva unutarnjih poslova. 

 

https://mup.gov.hr/gradjani-281562/moji-dokumenti-281563/stranci-333/drzavljani-trecih-zemalja/281820
https://mup.gov.hr/gradjani-281562/moji-dokumenti-281563/stranci-333/drzavljani-trecih-zemalja/281820
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22. PROMETNE VEZE 

22.1. Cestovni javni promet  

Javni prijevoz putnika organiziran je u okviru Gradskog prijevoza putnika d.o.o. Osijek (GPP), 

kao gradski i prigradski prijevoz te Arriva Hrvatska (Autotrans d.d.) koji vrši prijevoz na žu-

panijskim linijama. U okviru gradskih i prigradskih linija u organizaciji GPP-a Osijek pokri-

vena su naselja: Osijek, Tvrđavica, Filipovica, Podravlje, Cvjetno naselje, Josipovac, Višnjevac, 

Livana, Briješće, Brijest, Nemetin, Tenje, Čepin, Sarvaš, Bijelo Brdo, Antunovac i Ivanovac. Za 

prijevoz GPP-om, studenti ostvaruju pravo na povlaštenu cijenu mjesečnih karti ovisno o 

prebivalištu. Za ostvarivanje navedenog prava, potrebno je ovjeriti zamolnicu u Uredu za 

studente i studije i priložiti potrebne potvrde. Informacije o cijenama i voznom redu dostu-

pne su na mrežnim stranicama Gradskog prijevoza putnika (GPP-a). 

U unutarnjem i međunarodnom prijevozu putnika Arriva Hrvatska (Autotrans d.d.) najveća 

je tvrtka u županiji, koja opslužuje sedam autobusnih kolodvora (Đakovo, Valpovo, Donji Mi-

holjac, Belišće, Našice i Beli Manastir, Orahovica). Detaljnije o javnom cestovnom prometu i 

autobusnim linijama na mrežnoj stranici Arriva Hrvatska. 

 

 

 

 

https://web.gpp-osijek.com/
https://www.arriva.com.hr/hr-hr/naslovna
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22.2. Željeznički promet 

Kao upravitelj infrastrukture u Republici Hrvatskoj tvrtka HŽ Infrastruktura d.o.o. izgrađuje 

i investira u željezničku infrastrukturu, brine se o njenom održavanju i osuvremenjivanju, 

upravlja sustavom sigurnosti, osigurava pristupa i dodjeljuje infrastrukturne kapacitete 

svim željezničkim prijevoznicima koji ispunjavaju zakonske uvjete, određuje pristojbe za ko-

rištenje infrastrukturnih kapaciteta, izrađuje i objavljuje vozni red te organizira i regulira 

željeznički prijevoz. 

Odlukom Vlade Republike Hrvatske, svi redovni studenti na području Republike Hrvatske 

ostvaruju pravo na besplatan javni željeznički prijevoz. Besplatan prijevoz vlakom uključuje 

2. razred svih vlakova, bez ograničenja, pri čemu redovni studenti ostvaruju pravo na bes-

platan prijevoz temeljem pametne kartice HŽ Putničkog prijevoza (cijena izrade kartice iz-

nosi 2,65 eura, uz što je potrebno priložiti fotografiju te potvrdu o statusu redovnog stu-

denta). Više informacija o ovoj mogućnosti možete saznati na mrežnim stranicama Hrvatskih 

željeznica. 

Detaljnije o voznim redovima i cijenama karata možete saznati na mrežnim stranicama Hr-

vatski željeznica. 

 

Foto: https://www.hzpp.hr 

https://www.hzpp.hr/
https://www.hzpp.hr/
https://www.hzpp.hr/
https://www.hzpp.hr/
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23. MEDICINSKE USTANOVE I OSIGURANJE 

Za redovite studente prve godine Sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog 

studija Pravo, Stručnog prijediplomskog studija Upravni studij te Sveučilišnog prijediplom-

skog studija Socijalni rad obvezan je sistematski pregled. Sistematski pregled se obavlja u 

Zavodu za javno zdravstvo, Služba za školsku medicinu, Drinska 8, Industrijska četvrt, Osijek.  

Liječnica nadležna za Pravni fakultet Osijek je Ivana Balta, dr. med., spec. školske i adoles-

centne medicine. 

 

 

Kontakt 

 

Radno vrijeme   Utorak 14:00 –19:00 sati (soba 41, prize-

mlje) 

 

Lokacija   Drinska 8, Osijek 

 

Telefon  031/225-752 

Nadležnoj liječnici treba se obratiti i zbog nemogućnosti obavljanja tjelesnog i zdravstvenog 

odgoja, radi mirovanja studentskih obaveza iz zdravstvenih razloga, radi pregleda za stu-

dentski dom i ostvarivanje prava iz zdravstvenih razloga na jednokrevetnu sobu. 

Svi redovni studenti imaju pravo na besplatnu policu osiguranja. Studenti koji imaju zdrav-

stvenu iskaznicu od strane HZZO-a, mogu ostvarivati pravo na zdravstvenu zaštitu u bilo ko-

jem domu zdravlja.  

Studenti koji žele prebaciti svoj medicinski karton, odnosno kako bi ostvarili pravo na zdrav-

stvenu zaštitu u punom obimu za vrijeme trajanja studija pri Sveučilištu u Osijeku, potrebno 

je osobno doći u ordinaciju obiteljske medicine (Park kralja Petra Krešimira IV. 6, Osijek) sa 

zdravstvenom iskaznicom u navedeno radno vrijeme i potpisati suglasnost o odabiru izab-

ranog liječnika u mjestu studiranja. 
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24. STUDENTSKE PRILIKE PO ČETVRTIMA GRADA OSIJEKA 

U sklopu nastave iz kolegija Praktična nastava I, studenti prve godine Sveučilišnog 

prijediplomskog studija Socijalni rad (generacija 2025./2026.), pod mentorstvom nositeljice 

kolegija doc. dr. sc. Dinke Caha i asistentice Nikol Bogdan, univ. mag. act. soc., izradili su 

interaktivnu mapu studentskih resursa u Osijeku. 

 

Mapa je zamišljena kao praktičan alat za lakše snalaženje u studentskom životu u Osijeku. 

Studentima omogućuje brz pregled lokacija i osnovnih informacija o resursima koji mogu 

biti važni pri prilagodbi na studij, organizaciji svakodnevnog života, uključivanju u lokalnu 

zajednicu, pronalasku podrške i planiranju slobodnog vremena. 

Pristup karti i prezentaciji 

 
QR kod za pristup karti 

Interaktivna mapa: otvori mapu studentskih resursa 

https://www.google.com/maps/d/u/0/edit?mid=1A6EA-

vfd6uyjtGQq5JIdz2Kj5284xAXk&usp=sharing 

Prezentacija rezultata mapiranja: otvori objavu i prezentaciju 

https://www.pravos.unios.hr/uncategorized/studenti-socijalnog-rada-izradili-mapu-student-

skih-resursa-u-osijeku/ 

Klikom na pojedinu oznaku na karti otvaraju se naziv resursa, adresa ili koordinate te sažeti 

opis odabranih indikatora. Mapa zato može poslužiti kao početna orijentacijska točka pri tra-

ženju mjesta za učenje, prehranu, smještaj, rekreaciju, volontiranje, psihološku podršku, stu-

dentske poslove i studentske popuste. 

https://www.google.com/maps/d/u/0/edit?mid=1A6EAvfd6uyjtGQq5JIdz2Kj5284xAXk&usp=sharing
https://www.pravos.unios.hr/uncategorized/studenti-socijalnog-rada-izradili-mapu-studentskih-resursa-u-osijeku/


 

100 

Napomena: mapa prikazuje stanje studentskih resursa zabilježeno tijekom terenskog mapi-

ranja provedenog krajem travnja i početkom svibnja 2026. godine. Budući da su pojedini re-

sursi podložni promjenama, primjerice u pogledu radnog vremena, cijena, dostupnosti us-

luga ili uvjeta korištenja, prikazane informacije predstavljaju aktualno stanje u trenutku pro-

vedbe mapiranja. 

Mapirane kategorije resursa 

U mapu su uključene različite kategorije studentskih resursa. Za svaku kategoriju studenti 

su osmislili indikatore prema kojima su se resursi mapirali i opisivali. Pregled kategorija i 

indikatora prikazan je u nastavku. 

 
Pregled mapiranih kategorija studentskih resursa i pripadajućih indikatora 
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Kako izgledaju podaci na karti? 

Kartice pojedinačnih resursa prikazuju samo najvažnije informacije za snalaženje stude-

nata. Primjeri u nastavku pokazuju kako su na karti prikazani različiti tipovi resursa. 

Primjer: neformalni prostor 

Kod kafića se prikazuju cijena 
kave s mlijekom i Coca-Cole, 
dostupnost Wi-Fi-ja te, gdje je 
dostupno, učestalost održava-
nja kvizova. 

Primjer: akademski prostor 

Kod knjižnica su navedeni 
dostupnost Wi-Fi-ja, stu-
dentska članarina i radno 
vrijeme. 

Primjer: volontiranje 

Kod prilika za volontiranje is-
taknuta je korisnička skupina 
i vrsta volontiranja, odnosno 
radi li se o kratkoročnom ili 
dugoročnom volontiranju. 

Studentima karta omogućuje: 

brže pronalaženje resursa u blizini fakulteta ili mjesta stanovanja; usporedbu osnovnih in-

formacija, poput cijena, radnog vremena i dostupnosti usluga; lakše uključivanje u sadržaje 

lokalne zajednice, studentske udruge, klubove i volontiranje; praktičan pristup putem mo-

bilnog uređaja. 

 

 

Sažetak rezultata mapiranja 

Uz interaktivnu mapu, studenti su izradili i prezentaciju rezultata mapiranja u kojoj su ma-

pirani resursi uspoređeni prema gradskim četvrtima. U zaključnom prikazu viši rezultat oz-

načava povoljnije studentske prilike u odnosu na mapirane indikatore. 

Zaključno, najpovoljnije studentske prilike zabilježene su u Gornjem gradu (4,66), a zatim u 

Tvrđi (4,54) i Donjem gradu (3,98). Najniži ukupni rezultat ima Jug II (2,29). 
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Rezultati upućuju na veću koncentraciju mapiranih resursa u središnjim i studentski najak-

tivnijim dijelovima grada, dok su u pojedinim četvrtima pojedine vrste resursa slabije dos-

tupne ili manje zastupljene. Nalaze je potrebno promatrati kao orijentacijski prikaz student-

skih prilika prema odabranim indikatorima, a ne kao sveobuhvatnu procjenu kvalitete života 

u pojedinoj četvrti. 

 

 


